

Praha 6 smete zimu z ulic a chodníků

Po dlouhé a náročné zimě začal v Praze 6 úklid ulic, které je potřeba zbavit prachu, špíny a zbytků štěrků a soli. Jak je zvykem v posledních letech, městská část se připojuje k úklidu TSK a financuje úklid chodníků a těch vozovek, se kterými technická správa nepočítá.

více na str. 4



Praha 6 má nejlepší webové stránky v kraji

Portál www.praha6.cz zvítězil v krajském kole celostátní soutěže Zlatý erb v kategorii Nejlepší webové stránky města a druhé místo má v kategorii Nejlepší elektronická služba.

Zároveň získal zvláštní cenu k měsíci internetu – za neustálý přínos a rozvoj internetové komunikace s veřejností. Praha6.cz postupuje do celostátního finále v Hradci Králové, které se uskuteční na začátku dubna.

„Perfektní webová prezentace pro nás není cíl, ale nástroj k úspěšné komunikaci s veřejností. To, že jde o krok správným směrem, dokazuje stále vyšší počet lidí, kteří řeší své záležitosti pomocí internetu. A pro ně, věřím, nabízí Praha 6 odpovídající webové prostředí,“ hodnotí výsledek starosta Tomáš Chalupa.



Vltava zaplavila Roztockou ulici v Sedlci. Uzavřenou oblast hlídala městská policie.

Vltava znovu zahrozila v Sedlci

Po čtyřech letech od historických povodní Vltava zazlobila znovu. Starosta Tomáš Chalupa okamžitě spustil režim – krizový plán, který má radnice Prahy 6 velmi podrobně zpracovaný, a to nejen pro případ povodní. Od 28. března, kdy byl v Praze vyhlášen II. povodňový stupeň, přešla radnice do pohotovosti. Do odvolání je pro zaměstnance radnice pracovní pohotovost 24 hodin denně. Na bezplatnou infolinku 800 100 290 volá 50 lidí denně.

Jedním z prvních opatření povodňového štábu bylo okamžité plnění protipovodňových pytlů pro ochranu domů v nejméně ohrožené lokalitě v Praze 6 – Sedlci, ale i u objektů v Papírenské. „Domy, které jsou vodě na Roztocké ulici nejbližší, a další ohrožené objekty chrání 2000 pytlů až do výšky jednoho metru. Dalších zhruba 1000 naplněných pytlů jsme poskytl Zbraslavi, kde došlo i k evakuacím. Nadále plníme zbývající prázdné pytle, kterých máme dostatečnou zásobu,“ informoval starosta Chalupa.

Pomoc při plnění pytlů si vyžádal i u odsouzených z ruzýnské věznice, osob vykonávajících tresty obecně prospěšných prací a od nezaměstnaných. Pomáhali ale i lysolajští a suchdolští dobrovolní hasiči nebo lidé, kteří se přihlásili na základě výzvy radnice. Dobrovolní hasiči ze Suchdola spolu s městskou policií navíc měli stálou službu v Sedlci.

Voda poznamenala v Praze 6 dopravní režim pouze v Roztocké ulici, která musela být uzavřena v obou směrech. Podle průtoku vody byl pak střídavě uzavírán či zprovoznován podjezd pod viaduktem v ulici Podbabská, kde voda prosakovala z dešťové kanalizace. Na místě dopravu regulovala policie.

Ubytování pro evakuované

Po zkušenostech z roku 2002 došlo také k rozdělení povodňové komise do pěti pracovních skupin, každé pod velením jednoho z radních. Jedna měla na starosti operační středisko a komunikaci (gesce Jaroslava Trnková), svůj lokální „tým“ dostalo každé ze tří ohrožených území – Sedlec (Jan Holický), Podbaba (Jan Šafr), oblast Papírenské (Jiří Hermann). Poslední tým pod vedením Marie Kousalíkové obstarával zásobování a také byl připraven řídit případnou evakuaci včetně náhradního ubytování. Z důvodu možné evakuace starosta hned v počátku dočasně pozastavil obsazování volných obecních bytů, aby byly připraveny pro lidi, pokud by je vyhnala voda. Ubytování přitom bylo díky spolupráci s ČVUT zajištěno nejen pro občany Prahy 6, ale i jiných městských částí, kterým radnice nabídla okamžitou pomoc.

(pokračování na str. 2)

VÝROBA NÁBYTKU

SKŘÍNĚ
KUCHYNĚ
STOLY

LOŽNICE
KANCELÁŘE
VINOTÉKY

CIGÁNIK

Makotřasy 133
okr. Kladno
☎ 312 253 178
☎ 602 280 920 - 1

SPLÁTKY
OD 10%

www.ciganik.cz

Slovo starosty

Tomáše Chalupy pro Šestku

Během měsíce čelila radnice dvěma vážným ohrožením. V jednom případě mohly a v druhém případě zasáhly do života občanů. Mluvím o povodni a výskytu ptačí chřipky. Nebylo toho v jednom měsíci příliš?

Z jednoho krizového štábu – povodňového – jsme plynule přecházeli na další komisi, která má předjet krizi ptačí chřipky. To mimořádné je, ale věřím, že nakonec se vše zvládne, a bez paniky. Přes mnohem lepší přípravu a radikálně větší zkušenosti nám Vltava horké chvíle určitě způsobila. I když dnes (31. 3. pozn. red.) povodeň zdaleka není za námi, přesto jedno hodnotit můžeme. Vyplátilo se, že jsme se poslední čtyři roky intenzivně na možnou situaci připravovali. Od zřízení speciálního úseku pro krizové situace, vyškolení pracovníků, podrobný krizový plán, přes vybudovaný zvláštní komunikační systém až po vytrvalé zásobení se protipovodňovými zábranami. Vše se nám nyní velmi hodilo a přiznávám, aniž bych kohokoli jmenoval, že řada mých kolegů si k nám chodila opisovat či půjčovat.

Žádný plán však nefunguje, když za ním nejsou lidé. Musím vyzdvihnout práci nejen lidí z radnice, ale zejména dobrovolných hasičů, policistů či strážníků. Za velký úspěch považují, že se podařilo zapojit vězně a nezaměstnané. Dramaticky pozitivní změny zaznamenal také centrální povodňový štáb města pod vedením primátora Béma. To se se situací jeho dvou předchůdců rozhodně nedá srovnávat.

Jak pomohla vláda?

O žádné pomoci nevím. Četl jsem nějaká prohlášení v novinách, ale pokud vím, tak u nás, ale i v celé Praze, si vše platíme ze svého. Stejně jako v roce 2002.

A co ohrožení ptačí chřipkou?

Jediná možnost těchto dní je provést podrobnou evidenci výskytu nejen ptáků, kteří by mohli znamenat možné ohrožení, ale i chovných ptáků. Tuto evidenci nám nyní pomáhají provádět studenti a lidé, kteří se přihlásili k roznosu volebních lístků. Díky svému městskému charakteru se však domnívám, že Praha 6 opravdu nepatří mezi lokality, kterým by ohrožení ptačí chřipkou vážně hrozilo. Nicméně připravujeme se na riziko pandemie. Nechceme nic nechat náhodě a spoléhat se na druhé.

Vltava znovu zahrozila ... (dokončení ze str. 1)



Vykližený břeh

Od okamžiku vyhlášení II. stupně povodňové aktivity kontrolovali inspektoři životního prostředí spolu se strážníky celý břeh Vltavy od Sedlce až ke Stromovce. Vlastníci pozemků měli povinnost břeh okamžitě vyklidit. Kde nebylo možné zajistit vlastníka, úklid provedla radnice a náklady s tím spojené bude dodatečně po vlastníkovu pozemku vymáhat. V Sedlci například majitel potravin Miroslav Smrž zavřel obchod a vše odvezl pryč. Nechtěl riskovat. O povodních před čtyřmi lety mu voda zaplavila celý dům a o vše přišel. Lidé bydlící při Roztocké vyklidili garáže. Vltavu se nakonec podařilo udržet a v Sedlci se dostala jen do dvou sklepů. Pod vodou skončila cyk-

lostezka vedoucí podél Vltavy a mladé vysazené stromy. „Uvidíme, jestli se z toho vzpamatují,“ říká inspektor životního prostředí Jaroslav Holý.

Krátce

- Na Flemingově náměstí v Dejvicích možná budou dvě knihovny v jedné budově. Výstavbu Národní technické knihovny tam chystá ministerstvo školství. Magistrát by chtěl, aby v domě byla také dejvická pobočka městské knihovny, která sídlí v soukromém domě ve stísněných a zcela nevyhovujících prostorách s vysokým nájmem. Knihovna by mohla mít v nové budově prostory o rozloze asi 900 m².

- Armáda ČR začala rekonstrukci komplexu budov Generálního štábu. První přišel na řadu Dům armády na Vítězném náměstí, který je již vyklizen a jehož celková obnova potrvá do poloviny příštího roku. V jeho prostorách bude mimo jiné několik víceúčelových sálů. Příští rok dojde k opravě budovy Generálního štábu.

POZVÁNKA

**SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ
PAMĚTNÍ DESKY
JIRÍHO SEDMÍKA**

7. 4. v 16 hod.
ul. Na Valech 10, Hradčany

**SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ
REKONSTRUKCE ŠKOLY**

ZŠ E. Destiniové,
budova Českomalínská 35
12. 4. ve 12 hod.

JARNÍ BUBENEČSKÝ JARMARK

22. – 23. 4., 10 – 18 hod.
Krupkovo náměstí

PETŘINSKÝ POHÁR

22. 4. sportovní hala ZŠ Petřiny-jih
amatérská soutěž dětí v aerobiku

ČARODĚJNICE NA LADRONCE

30. 4., 15 – 18 hod.
Břevnovská pláň

Rozhodnutí o garážích se odkládá

O koncepci parkování a způsobech, jak vyřešit nedostatek parkovacích míst v Dejvicích, bude rozhodovat až nové zastupitelstvo po komunálních volbách. Na něm také bude záviset, zda se začnou budovat hromadné garáže pod Puškinovým náměstím. Proti jejich výstavbě na březnovém jednání zastupitelů opět protestovali zástupci občanského sdružení Puškinovo náměstí.

Zastupitelé měli původně jednat o schválení základních tezí, jak řešit dopravu v klidu. Mezi ně patří například omezení placených vyhrazených stání pro firmy, úprava vozovek a systému parkování v rámci chodníkového programu, ale také výstavba podzemních garáží. Projednávaný bod se nakonec změnil pouze v diskuzi, která se točila kolem zastaveného projektu na tři sta podzemních stání pod „Puškinákem“.

Anne Lungová za občanské sdružení předala zastupitelům archy s dalšími podpisy lidí proti výstavbě. „Souhlasíme s tím, aby se problém řešil, ale stavba velkokapacitních podzemních garáží ho neřeší,“ řekla Lungová, podle které místní lidé nemají o placené garáže zájem a jejich realizace by přivedla do území další dopravu. Podle zástupců sdružení by se místo garáží měly například budovat cyklostezky. „Určitě jsou zde místa, kde by se garáže daly umístit lépe a levněji,“ domníval se pan Tomášek z Eliášovy ulice.

„Tyto lokality posoudí studie, které si radnice nechala zpracovat. Počkáme na vyhodnocení odborníků,“ řekl k tomu starosta Chalupa (ODS), podle kterého jsou garáže nutné. O tom, kde budou, je potřeba diskutovat. Odmítá okamžité zavedení zón placeného stání. „Neumím prodávat vzduch, ta mís-

ta se musí nejprve vytvořit.“ Dle radnice chybí v centru Dejvic přes 800 míst.

Podle opozice jsou studie posuzující vhodnost jednotlivých lokalit nedůvěryhodné. „Neexistuje analytický myšlenkový postup vedoucí k tomu, že vytipované lokality jsou správné. Puškinovo náměstí by se nikdy nemohlo ocitnout v prvních pěti, to je můj intuitivní názor,“ řekl zastupitel Oldřich Kužilek (SNK ED). Podle opozičního klubu SNK ED je nezbytné začít efektivní dialog s občanskými iniciativami v dotčených lokalitách. Jak také podotkl i primátor Pavel Bém (ODS), podzemní parkování má smysl pouze tehdy, pokud jej lidé, rezidenti, budou chtít využívat. „Na druhou stranu zavedení rezidenčních zón a zpoplatnění parkování, které navrhuje zastupitelka Jaroslava Hešíková (nezaražená), však počet parkovacích míst nezvýší,“ řekl primátor.

Dejvická má zůstat tradiční hlavní ulicí

Dejvická ulice dnes – to jsou hlavně banky a obchody. Po šesté hodině večer, kdy obchodníci a instituce zavřou, se ulice vyčistí. Podle rozvojových plánů se časem obchodně komerčními zónami stane dostavěná část Vítězného náměstí a na druhé straně Špejchar, který bude zároveň dopravním uzlem. Tam se pravděpodobně přesune většina obchodních aktivit. Mezi nimi vede Dejvická třída. Jaká je její budoucnost? Stane se společenským centrem?

Starosta Tomáš Chalupa se domnívá, že již nyní je nutné zahájit diskusi o budoucnosti Dejvické. „Měla by zůstat tradiční hlavní třídou,“ říká Chalupa. V březnu pozval ke společnému stolu všechny majitele a spolumajitele domů k neformálnímu setkání a debatě o tom, jakou cestou půjde vývoj na této třídě. Pozvání jich přijalo více než třicet z padesáti.

„V zahraničí je trendem, že právě podobně bývalé nákupní ulice, jako je Dejvická dnes, se přirozeně mění na zóny klidu jako protiváha k velkým centrům. Nabízejí především služby, restaurace, kavárny a podobně,“ sdělil své zkušenosti Chalupa. Vyzval proto majitele domů, aby se již nyní zamýšleli nad tím, jak oživit místo, kterému velká nákupní centra patrně odvedou zákazníky. „Není dobré se soustředit na budoucnost obchodních center, ale na oživení malých obchodů a živností,“ navrhol majitel domu z Dejvické 18. Návštěvnost obchodních komplexů však díky zájmu lidí stále stoupá, a staví se další. V listopadu se otevře Šestka na Dlouhé míli. „Nikdo nechce a ani nemůže zakazovat lidem jezdit do obchodních center. Musíme ale nabídnout konkurenci,“ namítal Chalupa. Podle starosty navíc „živá“ ulice tolik nepřitahuje pouliční kriminalitu, což je například časté vykrádání aut.

Rozhoduje vlastník

Je pochopitelné, že každý vlastník chce ze svého majetku získat co největší zisk. I případě Dejvické je asi snem každého vlastníka mít ve svém domě banku či kasino. „Klíč pro budoucnost je ale v tom, že na Dejvické udržíme život. A ten, při vši účtce k finančním institucím, banky nenabízejí,“ vybízí k úvaze starosta. Majitelé domů tento názor podpořili, nicméně jejich odpověď byla jednoznačná. Shodli se v tom, že pouze díky nájemcům, kteří jsou pro ně finančně zajímaví, mohou kompenzovat ztráty z re-

gulovaného nájemného. „Dokud je regulované nájemné, každý vlastník je rád za nebytové prostory, a třeba za tu banku, která mu vydělá na správu domu,“ řekl pán domu z Dejvické 15. Změní se jejich postoj poté, co poslanci schválili, že od ledna mohou nájemci narůst až o 14 procent?

Ulice má oslovit chodce

O tom, jak majitelé domů se svými nemovitostmi naloží, rozhodují pouze oni sami. Všichni přítomní se shodli, že do Dejvické je třeba přinést prosperitu a udržet ji jako tradiční hlavní třídu. Ulice by měla zaujmout svou atraktivitou i nabídkou. Po dobré zkušenosti z Dejvické demarkační radnice pokusí přitáhnout pozornost kulturní nabídkou. Již 8. května se na Dejvické uskuteční koncert vážné hudby a den předtím velký majáles, který organizuje městská část společně s ČVUT u příležitosti výročí 300 let od založení školy. „Dejvická ulice bude vždycky významná, byť jako spojnice dvou důležitých částí,“ říká tiskový mluvčí radnice Martin Šalek. To, že se již nyní přemýšlí o tom, jak Dejvickou oživit, je logické.

Starosta také vyzval všechny přítomné, aby se zapojili do antisprejového programu Prahy 6. Jeho součástí je bezplatný monitoring nemovitostí a odstranění sprejerských graffiti.

Posezení na ulici

K oživení ulic chce radnice přispět i nižší taxou, kterou nabízí majitelům restaurací za zábor chodníků u předzahrádek. Restaurací na chodníku se naopak bojí nájemníci v domech. „Myslí někdo na lidi, kteří nad těmito venkovními hospůdkami žijí? Nikdo nedal jasná pravidla k jejich provozování v nájemních domech. Domovní řád nebo zavírací doba, to je zřejmě přežitik. U nás je provoz klidně do půlnoci i déle. Kdyby byla jasně vymezena pravidla a kontrolováno jejich dodržení, nic proti předzahrádkám,“ míní paní Neumannová z ulice Charlese de Gaulla. „Slevu získají pouze ti, kteří dodrží podmínky. Nejen provozní, ale i vizuální,“ souhlasí starosta s tím, že je nutné dodržovat jasná pravidla.

„Posezení na slunci se nedá nahradit sebeúplnějším kavárnou v suterénu obchodního centra,“ domnívá se obyvatelka Dejvic Hanka Kracíková, kterou jsme oslovili na ulici. „Ještě kdyby tady nebylo to parkoviště,“ podotkl k tomu další z kolemjdoucích.



Jaká je budoucnost centra Dejvic?

Výsledná podoba Dejvické ulice se teprve hledá a tyto představy procházejí vývojem. Již v minulosti se zvažovaly různé varianty.

Zde jsou některé z nich:

■ **S TRAMVAJÍ:** dnes již překonaná studie z poloviny 90. let navrhovala přemístit tramvaj ze Svatovítské ulice do Dejvické. Ta by se stala pěší zónou s tramvají. Mezi Hradčanskou a Dejvickou by byla zastávka.

■ **PĚŠÍ OBCHODNÍ TRÍDA:** tato varianta předpokládala, že by z Dejvické zmizely řady zaparkovaných aut. V místě, kde se spojuje Dejvická, Jaselská a Čkalova ulice (lidově náměstí „u tří rohů“), by vzniklo podzemní parkoviště s bočními vjezdy. Tím by se z Dejvické stala pěší zóna se zelení, stromy a lavičkami k odpočinku.

Dejvická = bankovní ulice?

Čeho je dnes nejvíce:

peněžní ústavy:	10x	prodejna s obuví:	3x
květinářství:	3x	zlatnictví:	3x
kasino:	2x	potraviny:	3x
kavárny:	2x	divadlo:	2x

Nový asfalt podruhé rozkopaný

Zrekonstruovaná ulice U Laboratoře na Ořechovce má již druhou záplatu kvůli havárii plynu. V říjnu tady přitom nechala radnice definitivně opravit vozovku i chodník. Celý povrch plynáři udělají znovu.

Opravy povrchů ulic radnice realizuje až poté, co sítáři zkontrolují a opraví kanalizaci, vodu, plyn. Proto se například opravy na Ořechovce tak protahují. Ulice U Laboratoře byla jedna zmála, kterou sítáři pustili hned do rekonstrukce. K první havárii plynové přípojky došlo hned na podzim, další praskla v letos únoru. Na podzim

nově položený asfalt je podruhé záplataný, ulice byla pokaždé na 14 dní rozkopaná. „To je přesně to, čemu se od začátku snažíme vyhnout,“ zlobí se starosta Chalupa. Podle tiskové mluvčí Pražské plynárenské D. Hartmanové jde bohužel o nešťastnou náhodu. „Tento plynovod pochází z roku 1984, ostatní z padesátých let. Kontrola ukázala, že není třeba tento úsek opravovat. Nedalo se to čekat,“ říká Hartmanová. Plynárenská společnost přislíbila, že vedení plynu v ulici znovu překontroluje a v každém případě nechá opravit povrch na silnici.

Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny ODS

Se zastupiteli za ODS se můžete setkat každé úterý mezi 17. a 18. hod. v oblasti kanceláří ODS, Vítězná nám. 13, takto: 11. 4. Pavel Malina, 18. 4. Amalaine Diabová, 25. 4. Jan Záruba, 2. 5. Pavel Krchov, 9. 5. Kateřina Tůmová, zastupitelé

Zastupitelské dny ČSSD

Jana Barochová, Pavel Bauman, Ivo Mehl, Martin Pašník, René Pekárek (předseda Kontrolního výboru), Jan Šafr (předseda Klubu zastupitelů ČSSD, uvolněný radní), Jaroslava Trnková (zástupce starosty) jsou vám k dispozici v době jednání Klubu zastupitelů v pondělí 3. 4., 2. 5., 15. 5. a 29. 5. 2006 vždy od 17.00 do 18.30 v místnosti č. 19 v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 6, 160 52, Praha 6, Čs. armády 23, nebo po předchozí domluvě na tel.: 602 218 519, 220 189 160, 723 609 560, 220 189 186, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.: 230 510 887, e-mail: OOV.Praha6@cssd.cz.

Zastupitelské dny SNK ED

Jsmo tu pro Vás: M. Tryml (privatizace, finance) 604 236 934, tymes@volny.cz; O. Kužilek (bezpečnost, přístup k informacím) 602 358 808, kuzileko@senat.cz; R. Leszczynski (kultura) 777 265 251, radomir@leszczynski.cz; A. Holub (rozvoj obce, doprava) 224 317 097, aaholub@aaholub.cz; J. Kunc (zdravotnictví) 737 803 809; H. Frankenbergerová (sociál. oblast, školství) 602 641 044, franken@bon.cz; J. Sůsová (právo) 603 800 137, jsusova@seznam.cz

Zastupitelské dny KDU-ČSL

Se zastupiteli za KDU-ČSL je možno se setkat každou první a poslední středu v měsíci od 18 do 19 hod. v sekretariátu v ul. Zikmunda Wintera 20, případně se domluvit na tel.: 724 132 101 – Mgr. Jiří Hermann a 604 457 120 – Mgr. Jan Bartůšek. Lze použít i jhermann@p6.mepnet.cz, jan.bartusek@quick.cz

Zastupitelské dny KSČM

Setkání občanů se zastupiteli lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ul. č. 21, tel.: 224 325 877, nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: Petr Diviš (Vokovice, Veleslavín, Dědina, tel.: 284 825 820), Petr Fíla (Bubeneč, Hanspaulka, tel.: 604 431 462), Dagmar Gušlbauerová (Dejvice, Bubeneč, Ruzyně, tel. 607 972 173), Stanislav Hejduk (Červený Vrch, tel.: 603 746 155), Josef Kos (Břevnov, tel.: 606 763 992), Alexandr Tuček (Petřiny, Střešovice, tel.: 604 336 471).

Zastupitelské dny nezařazených

Zastupitelka Jaroslava Hešíková (předsedkyně Komise pro majetkovou politiku) je vám k dispozici na tel. číslo 606 474 458 a e-mailu hesikova@volny.cz. Zastupitelka Ingrid Kejkrtová (členka Dislokační komise a Redakční rady „6“) na tel. číslo 608 979 877 a e-mailu ingrid.kejkrtova@centrum.cz

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je Bělohorská 27, Praha 6 – Břevnov (tramvaje číslo 15, 22, 25, stanice Marjánka - naproti základní škole). Termín jednání si můžete dojednat s poradkyní senátora Jaroslavou Hešíkovou na tel. číslech 233 354 014, 606 474 458 nebo e-mailu hesikovaj@senat.cz

Praha 6 smete zimu ...

(dokončení ze str. 1)

„Opět chceme vyzvat řidiče, aby nekomplikovali práce tím, že si včas nepřeparkují auta, a to i z chodníků, kde úklid probíhá ve stejný den,“ apeluje radní Jan Holický, který za pořádek v Praze 6 zodpovídá.

Ještě před úklidem chodníků mohou lidé využít velkoobjemové kontejnery, které budou v každé lokalitě rozmístěny s předstihem a označené logem městské části. „Tam lze odkládat větve a listy ze zahrádek, ale i objemný domovní odpad,“ říká Holický.

Břežnové sněžení, se kterým již nikdo nepočítal, znemožnilo přistavit kontejnery umístované magistrátem do části Dejvic a Bubeneče, a to v termínu 13. a 14. 3. Proto je stanoven náhradní termín na 18. a 19. 4. (viz str. 15.).

Kvůli přívalu sněhu starosta Chalupa nařídil jednorázovou akci, při které byl bagry likvidován sníh z exponovaných míst na Petřinách a v Dejvicích, kde se nedalo parkovat. Nák-

ladní auta odvezla přes 350 kubíků sněhu.

Kalamita znovu rozpoutala diskuzi o tom, jakým způsobem řeší úklid sněhu zákon o pozemních komunikacích, který neukládá povinnost snůh uklízet. „Provedli jsme řadu kontrol, mnoho lidí zodpovědně snůh uklízelo, problémy byly před budovami firem a podniků,“ říkají inspektoři životního prostředí. „Zoufalá situace byla například před budovou PRE při Evropské.“

Na odstranění náledí se proto podíleli lidé z úseku veřejně prospěšných prací, které radnice zaměstnává. „Suplovali práci vlastníků a uklízeli přístupové cesty k poliklinikám, přechody a nejrušnější chodníky,“ říká radní Holický. Lidé si na radnici stěžovali na ulice, kde se neuklízelo vůbec. „Vyhláška magistrátu vyčleňuje přes 400 míst, kde TSK uklízet snůh nemusí. Snažíme se žádat, aby se tento počet snížil,“ vysvětluje radní.



Zastupitelé schválili rozdělení grantů

Zdravotnictví, protidrogová prevence, zájmové aktivity a rekonstrukce sportovišť. To jsou oblasti, do kterých putují peníze z grantů městské části, jak je v březnu schválili zastupitelé.

Do oblasti zdravotnictví jde částka milion devět set tisíc korun, která bude rozdělena mezi 27 nestátních organizací, které poskytují sociální služby a péči. Největší objem peněz jde do Domovů sv. Rodiny a sv. K. Boromejského, středisku pro nevidomé na Dědině nebo Armádě spásy, jejíž klienti se podílejí na úklidu Prahy 6. „Výše příspěvků je vytvořena tak, abychom na srovnatelné činnosti poskytli jed-

notnou částku na osobu, která péči čerpá. Pro osobní asistenci zdravotně postiženým je to například 15 tisíc,“ uvedla místostarostka Trnková.

V grantovém řízení Zdravá Šestka, zaměřeného na protidrogovou prevenci, zastupitelé přidělili 400 tisíc korun základním školám a gymnáziím na preventivní programy a stejnou částku na pobytové kurzy. Celkem čtvrt milionu je určeno pro komunitní aktivity s protidrogovou prevencí a sto tisíc na program Permoník.

Přes devadesát žadatelů se sto třiceti projekty se přihlásilo o granty v oblasti zájmových aktivit. Téměř osmdesát

projektů bylo úspěšných. Odborné komise i rada doporučily zastupitelům schválit příspěvek v celkové částce přes milion osm set tisíc. Víceletý grant získalo šest projektů. Granty směřují zejména na školní a klubové sportovní aktivity, na kulturní představení, besedy a výstavy nebo pohybové kurzy.

Na opravu sportovních areálů přispěli pomocí grantů zastupitelé částkou čtyři a půl milionu. Ta se rozdělí mezi Tatraň Střešovice a jednoty v Břevnově, Ruzyni, Liboci, Sokol Dejvice a společnost Esquo na dostavbu areálu plážových sportů na Strahově.

I takto začal jarní úklid

U kontejnerů přistavených magistrátem lidé hromadili množství různého odpadu. Koncem března měly Pražské služby, které kontejnery využívají, k dispozici pouze pět aut. „Čtyři jezdily pro Prahu 6, a přesto to nestíhaly,“ řekl radní Holický s tím, že výjimečně auta musela jezdit s odpadem do spalovny v Malešicích nebo na skládku v Ďáblicích a ne do Úhohliček, proto to trvalo déle. U kontejnerů přistavených městskou částí zajišťuje jejich průběžnou výměnu najatá úklidová firma. „Odvoz by měl být plynulý. S dotazy se lidé mohou obracet na inspektory prostředí nebo telefonovat na úřad paní Pokorné na tel. 220 189 902,“ radí Holický.

Mateřské školy v Praze 6

Mateřské školy v naší městské části nabízejí široké spektrum školních vzdělávacích programů.

S využitím různých prostředků, vycházejících z přirozených schopností a předpokladů dítěte, sledují jednotný cíl – harmonický rozvoj zdravé osobnosti, připravené pro

vstup do základní školy. Mateřské školy úzce spolupracují s rodiči dětí a snaží se naplňovat jejich představy i uspokojovat požadavky v souladu s programovými cíli a ověřenými pedagogickými postupy. Následující přehled přibližuje základní programové orientace našich mateřských škol.

Vzdělávací programy a specifika mateřských škol zřízených MČ Praha 6 ve škol. roce 2005/06

Název MŠ	Programy, specifika
Fakultní MŠ	* se speciální péčí, integrace, spolupráce s PedF, o.s. MÁTA, Centrum tvořivé dramatiky
MŠ Bělohorská	* „Začít spolu“, „Školka plná pohody“, nový objekt při ZŠ
MŠ Bílá	* „Hrajeme si“, rodinná škola, program dle ročních dob, estetická výchova
MŠ Bubeníčková	* „Elce-pelce...“, 1 křesťanská třída, integrace
MŠ Čínská	* „Objevujeme svět kolem nás“, výuka Fj, Aj
MŠ Charlese de Gaulla	* „Ze školky do světa“, podpora zdraví, lidové obyčaje
MŠ Janáková	* rodinná škola, tematické okruhy dle ročních dob
MŠ Jílkova	* důraz na rozvoj osobnosti, prožitkové učení, hry, soutěže, sport
MŠ Juárezova	* „Muzika nejpřirozenější nám jest“ (Orffův Schulwerk), lidové zvyky
MŠ Kohoutek	* osobnostně orientovaná předškolní výchova, situační a prožitkové učení
MŠ Libocká	* „Pojďte mezi nás!“, prožitkové učení, 1 spec. třída pro děti s handicapem
MŠ Meziškolská	* „Barevné kamínky“, Vv, Tv, výlety, turistika, historie místní
MŠ Mládeže	* „Svět kolem nás“, otevření veřejnosti
MŠ Motýlek	* „Šťastné a zdravé děti“, roční doby, prožitkové učení, integrace
MŠ Na Dlouhém lánu	* „Dítě a jeho tělo“, individuální přístup
MŠ Na Okraji	* „Kdo si hraje, není sám“, senzomotorika, hudba, logopedie
MŠ Parlérova	* roční doby, dramatická výchova, estetické a pohybové aktivity
MŠ Pod Novým lesem	* „Čtyřbarevná mozaika“, estetika, ekologie, prožitkové učení
MŠ Sbíhavá	* „Aby nám všem bylo dobře“, rozvoj dítěte v úzké spolupráci s rodinou
MŠ Stochovská	* „Očima se dívej, ušima poslouchej a při tom si hrej“, 4 roční doby
MŠ Šmolíkova	* „S dětmi Prahou bez nudy“, kultivace vztahů, ekologie
MŠ Terronská	* rozvíjení samostatného, zdravého sebevědomí, sebejistoty, tvořivosti
MŠ Tychonova	* rodinné prostředí, předškolní příprava, 4 roční doby
MŠ Velvarská	* komunitní systém, všestr. rozvoj, rodinná výchova
MŠ Vokovická	* systém Montessori, rozvoj senzomotoriky, komunitní škola
MŠ Volavkova	* 1 křesťanská třída, „Poklady v nás a kolem nás“
Waldorfská MŠ	* waldorfský systém, harmonický vývoj, spojení s přírodou

Vyplněné žádosti o přijetí do MŠ rodiče osobně odevzdají 10. a 11. 4. od 13 do 17 hodin ředitelkám školek. Žadatelé předloží svůj platný průkaz totožnosti a rodný list dítěte.

Koncert k Mozartovu výročí



Základní škola E. Destinnové v březnu uspořádala II. ročník pěveckého koncertu sopranistky Pavliny Seniřové.

Koncert, který si do auly školy přišla poslechnout řada dětí i rodičů, byl věnován výročí narození W. A. Mozarta. Sopranistka Seniřová spolu s Leopoldem Poldou do programu zařadili árie z Mozartovy opery Don Giovanni, na závěr však okouzlili publikum duetem Jenika a Mařenky z Prodané nevěsty. Na klavír je doprovodila lotyšská klavíristka Irina Kondratěnko. Koncert doplnili žáci školy výstavou kreseb a keramických prací na téma Mozart. Talentovaná Pavlína Seniřová, která má úspěchy po celém světě a nedávno se vrátila z turné v Austrálii, plánuje doprovodit školáky z E. Destinnové na výlet na Říp, kde jim zazpívá českou hymnu.

Lidé sklady místo Ergonu nechtějí

Nedostavěný areál Ergonu, jehož ocelová konstrukce léta „straší“ v Ruzyni, by měla zmizet do konce června. Výběrové řízení, které vypsal magistrát, vyhrála pozemek firma Bredo. Podmínkou k získání pozemku je odstranění torza Ergonu. S tím firma již začala.

Obyvatelé Ruzyně a Jivín se obávají, co vznikne na jeho místě. „Podle územního plánu by tam mohly být sklady, ale s tím my nesouhlasíme,“ řekl na setkání radních s občany pan Bárta z Netřebské ulice. Místní lidé by si přáli, aby na místě vyrostly rodinné domky, jako v okolí. Územní plán hlavního města nicméně říká, že v místě má být neruší výroba.

„Souhlasíme s lidmi, proto radnice již podruhé žádá hlavní město o změnu územního plánu,“ sdělil starosta Chalupa. Poprvé radnice žádala o změnu již před dvěma lety. Podle informací z magistrátu má budoucí investor o bytovou výstavbu zájem a pokud se změní územní plán, je připraven stavět.

Pan Bárta na setkání navíc podotkl, že by si lidé přáli, aby je likvidace bývalé stavby rušila co nejméně: „Teď je Ergon vlastně neškodný.“

Lidé z Ruzyně se zajímali také o další projekty. Nelíbí se jim velikost bytového komplexu, který se má realizovat při Karlovarské ulici, a bojí se, že zastíní okolní domy. „Projekt se předělává, bude v něm pouze jednatřicet bytů, ne padesát a bude menší,“ sdělil radní Jiří Hermann, podle kterého se dotčené území musí nejprve vybagrovat, protože na místě bývalé „baterkárny“ Akuma se nalézají těžké kovy a kyseliny.

Setkání radních s obyvateli Liboce a Ruzyně se dotklo také problematického přístupu ke hřbitovu. „Obě přístupové cesty vedou z většiny po soukromých pozemcích několika vlastníků, proto je na naše náklady nemůžeme opravit,“ sdělil starosta Chalupa. S rekonstrukcí Lišanské ulice z rozpočtu městské části se v dohledné době nepočítá.

Stavební úřad nechal zlikvidovat černou stavbu

Na černo postavený domek v Liboci rozebraly bagry. Demolici provedl stavební odbor radnice Prahy 6 poté, co pravděpodobný majitel ani stavebník přes opakované výzvy neplnil nařízení k odstranění stavby. Během bourání došlo k napadení úředníka z radnice.

Nepovolená stavba stála v zátopovém území u Litoveckého potoka a podle územního plánu v zeleni. Její demolici nařídil stavební úřad Prahy 6 již v září 2001. Rozhodnutí potvrdily i orgány magistrátu a soud, ke kterým se vlastník, pan Radomír Voříšek, odvolal. „Stavbu na takovém místě nelze povolit ani dodatečně, proto jsme nařídili její odstranění,“ uvedl vedoucí stavebního odboru radnice Petr Malotín. Stavebník na opakované výzvy nereagoval a práce na dřevěném domě částečně zastavil až po dokončení hrubé stavby.

O likvidaci černé stavby usilovali také lidé z občanského sdružení Sval, které sdružuje majitele okolních pozemků. Podle jejich informací se z dřevěného domku měla stát restaurace, country salon. Lidé ze sdružení Sval se domáhali výkonu rozhodnutí nejen na stavebním úřadu, ale psali také dopis ombudsmanovi. Ten ve své odpovědi urgoval odstranění stavby.

Stavební úřad proto nechal dům na vlastní náklady odstranit. „Radnice bude peníze za demolici vymáhat po majiteli stavby,“ uvedl šéf stavebního odboru Malotín.

K černé stavbě ovšem nevedla přístupová cesta, proto bylo nutné přejet přes sousední soukromý pozemek pana Levyckého. Ten se snažil příjezd techniky znemožnit a odmítl převzít rozhodnutí o strpění vstupu na pozemek. „Pan Levyckij se snažil bourání zastavit a v podstatě vystupoval jako faktický vlastník stavby,“ řekl Malotín. Právě Levyckij před příjezdem techniky napadl šéfa stavebního odboru. Celý konflikt má radnice k dispozici na videozáznamu, kvůli případným soudním sporům.

Podle Malotína se poměrně často stává, že lidé zahájí stavbu anebo ji mění, a dodatečně žádají o stavební povolení. „Aby si někdo na černo postavil samostatně stojící objekt k podnikatelským záměrům, v zeleni, to se ale stalo poprvé,“ řekl. Podle odhadů byla hodnota bouraného objektu kolem jednoho milionu korun.

Z informací stavebního úřadu vyplývá, že pan Levyckij je už z minulosti znám jako opakovaný černý stavebník. Bez předchozího povolení postavil v Praze 6 dvě restaurace.



Celodřevěná stavba na betonovém základu stála na černo v zeleni a v zátopovém území. Údajně z ní měla být restaurace.



Po demolici. Odstranění stavby se domáhali i lidé ze sousedství.

Lod' tajemství vlastní divadlo Formanů

Divadelní loď Tajemství už nebude patřit městské části, ale Divadlu bratří Formanů. Zastupitelé schválili smlouvu o jejím prodeji.

Podle posudku má tlačný člun, na kterém bratři Formanovi provozují divadlo, hodnotu 1,1 milionu korun. Kupní smlouva určuje, že za něj divadlo nebude platit přímo, ale částku si „odslouží“. Během dvou sezón uspořádá devatenáct divadelních představení v kotvišti v Podbabě, z toho čtrnáct pro děti. „Předpokládáme, že drtivá většina bude zdarma pro děti Prahy 6,“ uvedl radní Jan Holický. Součástí smlouvy je tříletá propagace Prahy 6.

Doposud mělo divadlo loď v pronájmu od radnice městské části za korunu ročně. Vybavení lodi patřilo divadlu a divadelní společnost nechtěla vkládat

finance do něčeho, co jí nepatří. Proto žádali zastupitele o odkoupení lodi. „Projekt může fungovat dál a my nebudeme zatěžovat městskou část,“ řekl na zastupitelstvu jeden z bratří Formanů. Prodej formou odehraných představení je kompromisem. „V komisi pro majetkovou politiku zazněly názory, že by se tlačný člun měl divadlu darovat, stejně jako že by za něj mělo zaplatit přímo,“ uvedla její předsedkyně Jaroslava Hešíková, podle které Praha 6 nemá vlastnit žádnou loď.

Lod' Tajemství vznikla v rámci projektu Praha – Evropské město kultury roku 2000 rekonstrukcí velkého nákladního člunu. Praha 6 ji koupila pro divadlo v roce 2001 od plavební společnosti. Za člun tehdy zaplatila dva miliony korun.

Z libockého archeoparku zmizely ruiny

Téměř přesně „do roka a do dne“, jak poznamenal pan Valeš na setkání radních s občany Liboce, se podařilo radnici odstranit rozpadlé domky v areálu archeologického parku naproti libockému kostelu. Tak to slíbili její zástupci místním lidem, kterým se ruiny v blízkosti jejich domů nelíbily.

„Nechali jsme zbourat a odvézt zbytky zděného domu z předminulého století i přístavek ke zdi u vchodu do areálu,“ potvrzuje místostarostka Marie Kousalíková. Na místě zůstal pouze velký dřevěný srub. Ten je majetkem sdružení Archaia, které má z minulosti pozemek od radnice bezplatně pronajatý na dalších více než dvacet let. Před pár lety zde sdružení pořádalo letní tábory pro děti a semináře, místní lidé však říkají, že v posledních letech

měli s jeho činností v parku spíš negativní zkušenosti. „Jednáme s Archaiou o vyrovnání závazků a pohledávek a zároveň o možnostech ukončení smlouvy,“ říká místostarostka Kousalíková. Radnice je ochotna pomoci Archaie přemístit srub na místo, které si sama určí.

Libočí jsou s odstraněním nevzhledných zbytků domů z areálu parku spokojeni. Nyní ještě čekají na opravu porušené obvodové zdi. „Městská část nechá zeď opravit až současně s opravou přílehlého chodníku,“ sdělila Marie Kousalíková. A jaké má radnice plány s uvolněným pozemkem? Na místě by chtěla vytvořit odpočinkový volnočasový areál pro seniory i pro mládež. Areál by měl mít denní režim a večer by se měl uzamykat.

Městská část Praha 6 si Vás dovoluje pozvat na

SLAVNOSTI

„Na štrozoku“



dobové trhy
keramika, majolika,
textilní a dřevěné hračky,
šperky, výrobky z kamene,
medovina, vizovické
pečivo a další

tvůrčí dílny
výroba dobových
hraček a loutek
malování keramiky

**prodej
a předvádění
tradiční výroby**

předení z vlny, batikování,
umělecké sedlářství,
pečení v historické
pekárně a další

občerstvení
staročeské pochoutky

slamník neboli „štrozok“ v Bubenči

Program uvádí Franta Albrecht

staropražské šlágry – Fiakr, Staropražská kapela, Řešeto – pouliční divadlo, jarmareční a kejklířské atrakce – Divadlo Trakař, Rudi a Michaela Harden, Vojta Vrtek, Bilbo compagnie – pohádky pro děti – Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Kouzelná kulička, O pejskovi a kočičce – škola žonglování loutkový klaun Noselini, Rudi Harden – rocková zábava – skupiny: OOO (pátek) a Skvost (sobota) vždy ve 20 hodin v hospodě Na Slamníku – projížďky fiakry

Slavnostní zahájení starostou Městské části Praha 6

Tomášem Chalupou v sobotu 22.dubna ve 14.00 hodin.

sobota 22. a neděle 23.4.2006

od 10 do 18 hodin – Krupkovo nám., Praha 6-Bubeneč

změna programu vyhrazena – v případě nepříznivého počasí se pohádky uskuteční v budově Obchodní akademie, metro A – stanice Hradčanská, bus č. 131 – zastávka Sibiřské náměstí vstup zdarma

Bývalá zelenina už má nájemce. Je definitivní?

Příběh prostor bývalé prodejny zeleniny v domě v ulici Čs. armády 30 připomíná pohádku o zakleté princezně. Po třech letech se zdá, že bude mít dobrý konec a léta prázdný prostor, který je majetkem městské části, zaujme nový nájemce.

Proč to ovšem trvalo tak dlouho a lidé se museli dívat na nevzhlednou prázdnou výlohu? Od chvíle, kdy městská část vypověděla smlouvu bývalému nájemci, který opakovaně neplatil nájemné, se prostory nedařilo pronajmout.

V roce 2003 radní dokonce zvažovali, že by na tomto místě mohla vzniknout obřadní síň. Záměr záhy zrušila a odbor správy majetku předložil dislokační komisi rady městské části návrh, aby výběrové řízení bylo vypsáno s jasně stanoveným zaměřením. Dislokační komise nesouhlasila s určením sortimentu už v podmínkách výběrového řízení, ten si měl určit nájemce sám.

Do výběrového řízení přišlo 18 platných nabídek. V říjnu 2004 rada měst-

ské části rozhodla, že vítězem se stane firma, která za pronájem nabídla nejvíce, téměř 7 tisíc korun za metr čtvereční ročně. Z bývalé zeleniny se měl stát sportovní bar a restaurace.

Dislokační komise ovšem prosazovala jiný záměr. „Ne vždy nejvyšší nabídka je ta nejvýhodnější. Doporučili jsme firmu, která nabízela o polovinu méně, nicméně měla dobré reference, vhodný záměr a nabízela mimořádné investice do rekonstrukce, čímž by se zhodnotil i majetek městské části,“ říká členka dislokační komise Ingrid Kejkrtová (nezařazená) a dodává: „Proto jsou komise, aby posoudily i jiná hlediska než nejvyšší cenovou nabídku, a nesly za ně odpovědnost.“

Podle místostarostky Marie Kousalíkové (ODS) však rozdíl v ceně, kterou nabízel výherce řízení a další uchazeči, byl tak obrovský, že radní nemohli rozhodnout jinak. „Navíc investice do prostoru nabízeli všichni zájemci,“ říká Kousalíková.

S výhercem řízení začala složitá jednání o nájemní smlouvě, která trvala

téměř tři měsíce. Právníci obou stran se nemohli shodnout na její definitivní verzi. Když byla smlouva konečně hotová, přišla další komplikace. „Den před vypršením žádosti o povolení ke stavebním úpravám oznámil jednatel firmy REZ změny ve společnosti. Neshlhl požádat v daném limitu šesti týdnů o stavební povolení, což znamenalo porušení smlouvy,“ vysvětluje vedoucí OSOM Václav Pátek.

Došlo zde k nějakému pochybení? „Z právního pohledu ne. Pro obec je těžké nastavit taková pravidla, aby byla spravedlivá pro všechny. Jednání radnice by ale mělo být podle mého názoru mnohem pružnější,“ domnívá se Kejkrtová. Radnice ale hospodaří s veřejnými prostředky. „Proto je velmi problematické a sporné rozhodnout ve prospěch podstatně nižší nabídky. Kritérium „kdo dá víc“ je přeci zásadní, objektivní a přirozené. Jakékoliv jiné hledisko už vnáší do rozhodování osobní zájmy a preference hodnotitelů, a ty mohou být motivovány a ovlivňovány různě. I vyšší nabídku je ale sa-

mozřejmě správně odmítnout, pokud by provoz negativně ovlivnil život lidí v okolí,“ vysvětluje místostarostka Kousalíková.

Po vyřazení prvního nájemce začala radnice jednat s dalším účastníkem v pořadí, společností Hájek a Boušová, která nabízela prodejnu zrekonstruovat a upravit na kavárnu a cukrárnu. V září, měsíc od podpisu nájemní smlouvy, od ní firma odstoupila.

Další výběrové řízení rada vypsala na podzim loňského roku. Ze sedmi platných nabídek se s doporučením dislokační komise radní rozhodli přidělit nebytový prostor firmě Country life, která zde zřídí prodejnu potravin s občerstvením. Za pronájem nabídla přes čtyři tisíce korun za metr čtvereční za rok. „Se společností je uzavřena nájemní smlouva a jednatel potvrdil, že firma pracuje na projektu k rekonstrukci prostoru. Nyní čeká na stavební povolení,“ říká Pátek. Po letech se za prázdnou výlohu konečně začíná něco dít a nájemce městské části platí nájemné.

EXPRES 
oprava a prodej chladniček a mrazniček
Opravy spotřebičů provádíme v bytech zákazníků.
251 61 24 64 603 466 089
www.servis-chlazení.cz

OČNÍ OPTIKA PETŘINY
Obchodní dům Delvita, 1. patro
AKCE:
SAMOZABARVOVACÍ ČOČKY -30%
Po – Pá 10.00 – 18.00 hod.
S tímto inzerátem sleva 60%
na brýlové obroučky a na sluneční brýle

firma ŠIML
MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ VČETNĚ ÚKLIDU
Malé i velké zakázky
Rozpočty a konzultace **zdarma**
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

KUŘÁCI - ODVYKNETE!
„PODPŮRNÉ PROGRAMY - AŽ 90% ÚSPĚŠNOST“
Tel: 224 214 617, 604 207 771
Praha 1, Senovážné nám. 6/1464, 3. patro

Areal® tel. 233 332 759
Hanspaulka, **Fetrovská 27**
12 let zkušeností v oblasti realit
Prodáme Váš Dům - byt - pozemek

ÚKLID domů, chodníků, kanceláří, bytů, objektů po rekonstrukci, vyklizení, čištění koberců a další úklid spolehlivě zajišťuje firma **CHRPA** tel.: 224 914 001
www.chrpauklid.cz
teletext TV NOVA str. 610/1

tel.: 604 54 99 22
Šarecká 77, Praha 6 - Dejvice
Út: 9-12:30 14-18
Čt: 9-12:30 14-18
K ůže ožešiny Velury
Opravy • Předělávky • Výroba

FIRMA Š + M
provádí práce **MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ**
Instaluje **PLASTOVÁ OKNA a DVEŘE.**
Výroba, montáž, začištění.
Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

SOLAR SERVIS
nabízí a montuje:
✓ **žaluzie vnitřní i venkovní**
✓ **protisluneční markýzy**
✓ **rolety**
✓ **utěsníme Vaše okna – dveře**
✓ **frézujeme těsnění**
Tel: 602 794 397, 602 310 783
solar.servis@seznam.cz

Českomoravská vysočina
Pobyty týdenní i víkendové, rekondiční, maminky a děti, senioři, skupiny, rodiny
Překrásná příroda, klidné prostředí
Zvýhodněné pobyty pro maminky s dětmi, Podmínky zašleme
Chata na Luckém vrchu
www.lucky-vrch.cz
602 533789

ZŠ Nobertov Praha 6 nabízí volná místa pro školní rok 2006/07 v 6. a 8. třídách
Rozšířená výtvarná či jazyková výuka
Nové výtvarné dílny
(keramická pec, hmčírské kruhy, základy sochařské práce)
Konverzace s rodilými mluvčími
Tel: 224 312 050

KADEŘNICTVÍ
Markéta Šafaříková
Na Petřinách 310
oznamuje
ZMĚNU ADRESY:
od 2. května 2006
Ulice KŘENOVA č. 11
(místo Quelle)
Tel.: 220 611 428

Otázky pro Jana Bürgermeistersera,

náměstka primátora hlavního města Prahy a volebního lídra pražské kandidátky ODS do parlamentních voleb



Jak z pozice své funkce ve vedení hlavního města pohlížíte na Městskou část Praha 6?

Městská část Praha 6 je krásná část metropole s velmi kvalitním potenciálem pro atraktivní bydlení. Vedení městské části v čele se starostou Chalupou udělalo v posledních letech obrovský kus práce ve zlepšování kvality parků, ulic a náměstíček, a to až již prosazováním důkladné běžné údržby, tak i velkými investicemi do veřejných prostranství.

Letitým problémem Prahy 6 je ale situace na Vítězném náměstí...

Chtěl bych zdůraznit, že plně podporuji přípravu projektů, které by měly vyřešit přestavbu Vítězného náměstí. Tento klíčový městský prostor musí být v budoucnu přirozeným centrem Prahy 6, a ne rušnou dopravní křižovatkou, jako je tomu dosud.

Dalším strategickým cílem této městské části je výstavba metra. Co nás v tomto směru čeká?

Kromě nové výstavby na volných parcelách a nového řešení bezkolizního prostoru pro chodce je prodloužení metra klíčovou investicí pro Prahu 6. Není možné, aby prostor Vítězného náměstí byl hlavním přestupním uzlem

MHD v severozápadním sektoru Prahy. Jsem velmi rád, že projednávaná změna územního plánu tento problém řeší. Je to první krok v přípravě investice, která vyvede trasu metra A do Veleslavína a dále na Petřiny, Bílou Horu a na sídliště Dědina, kde by v budoucnu vznikl dopravní terminál v logické vazbě na další typy MHD. Tato investice je strategickou prioritou města, její výstavba nesnese odkladu.

A jaká bude potom budoucnost projektu na výstavbu rychlodráhy Kladno – Praha?

Možnost prodloužení metra z Dědiny na letiště zároveň řeší nekonečné diskuse okolo „rychlodráhy“ Kladno – Praha. Příměstská železnice nemůže a nebude nahrazovat přepravní kapacitu metra. Rozhodnutím o výstavbě metra jasně říkáme, že výstavba kapacitní dvojkolejné dráhy v úseku Veleslavín – Bubny je pro město nepřijatelná. Modernizovaná buštěhradská dráha v současném širkovém uspořádání, s vybavením novými vlaky, modernizovanými zastávkami souvisí s konceptem modernizace příměstské železniční dopravy úzce provázané s pražskou hromadnou dopravou. To jsou záměry, které prosazujeme a kde, pevně věřím, nacházíme i podporu Prahy 6.

placená inzerce ODS

REGNO s.r.o.
Trojanova 335, Slaný

Výroba a montáž plastových oken a dveří

tel.: 312 520 830
fax: 312 520 831
e-mail: info@regno.cz
www.regno.cz

Obchodní zastoupení
v Kladně: tel: 312 666 660
fax: 312 666 172
e-mail: kladno@regno.cz

Velké zimní slevy

Oken od profesionálů

Pro vás již 13 let na trhu

bydlite.cz
Největší realitní kancelář v ČR

Jan Rajský
tel.: 724 657 004

**Prodáváte nebo pronajímáte byt ?
Potřebujete rychle peníze?
VOLEJTE ZDARMA: 800 900 990**

přímý výkup = peníze rychle... a na ruku!

www.bydlite.cz 800 900 990

GE Money Bank

**50 000,-
jen za 999,-**

Extra velká porce peněz do 15 minut

Získat půjčku u GE Money Bank je stejně snadné jako si objednat jídlo v rychlém občerstvení. Vždyť to trvá jen 15 minut! Vyberte si některou z akčních nabídek, padesát, sedmdesát nebo devadesát tisíc korun, a například u částky 50 000 Kč zaplatíte měsíční splátku jen 999* Kč. Nepotřebujete ručitele a navíc můžete využít výhodné pojištění pro případ neschopnosti splácet od POJIŠTOVNY CARDIF PRO VITA, a.s.

Expres půjčka
Volejte 844 844 844 nebo navštivte www.gemoney.cz/expres

GE život podle vašich představ

Číslový link pro klienty GE Money Bank a GE Money Multiservis se zřetelně oznamují a inštalují. Akce platí do 31. 5. 2008. *příplatek 14,00 Kč

GE Money Bank, a.s. Vítězná náměstí 2, Praha 6 - Dejvice, 160 00 tel.224 390 740-2 nebo
GE Money Bank, a.s. Bělohorská 19, Praha 6, 169 00 tel.220 393 254

Harmonogram úklidu komunikací

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 10. 4.

Blok č. D/6 vozovky a chodníky: Svatovítská (zářivý), Kafkova (Generála Píky – Svatovítská), Generála Píky, Banskobystrická, Buzulucká, Dělostřelecká (Pevnostní – Pod Hradbami), Buštěhradská, Pod Hradbami, Václavkova (včetně středového pásu), Kyjevská, Na Hutích, Wuchterlova, Kafkova (Svatovítské – Bachmačské nám.)

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Netřebská, Unhošťská, Hořelická, bezejmenná spojka Unhošťská – Drnovská, Šermířská, Běžecská

Blok č. S/6 vozovky a chodníky: Na Zástřelů (Na Bateriích – U II. baterie), Na Dělostřelných (Na Bateriích – U II. baterie), U I. baterie, U II. baterie

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 11. 4.

Blok č. D/7a vozovky a chodníky : Jaselská (Bubenečská – V. P. Čkalova), Eliášova (Dejvická – Čs. Armády), V. P. Čkalova (Bachmačské nám. – Čs. Armády), Národní Obrany (Eliášova – Čs. Armády), Bachmačské nám., Mařákova, Jilemnického, V. P. Čkalova (pásky pro parkování – obruba), V. P. Čkalova (Čs. armády – Dr. Z. Wintra)

chodníky (bez dopravního značení): Vaníčková, Atletická

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Lišanská, Možného

Blok č. S/7 vozovky a chodníky: Cukrovarnická, U Vojenské nemocnice

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 12. 4.

Blok č. D/7b vozovky a chodníky: Verdunská, nám. Svobody, Národní Obrany (Čs. Armády – Rooseveltova), Českomalínská (Bubenečská – Goetheho), Uralská, Sukova, Puškinovo nám.

chodníky (bez dopravního značení): Myslbekova, Dlabačov, Drnovská (Karlovarská – Stochovská, Stochovská (Drnovská - Sobínská)

Blok č. S/8 vozovky a chodníky: U Laboratoře, Macharovo nám., Východní, Západní, Střešovická (Špálova – Lomená), Špálova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 13. 4.

Blok č. D/8 vozovky a chodníky: Juarézova, Heineho, Sibiřské nám., Štursova, Charlese De Gaulla, Na Marně, Mongolská, U Zeměpisného Ústavu, Raisova, Eliášova (Čs. armády – Českomalínská), Dr. Z. Wintra (Bubenečská – Ch. de Gaulla)

chodníky (bez dopravního značení): bezejmenná spojka (Na Marně – Rooseveltova), Chittussiho, Goetheho, Ruzyňská, Nám. Českého povstání, bezejmenná spojka (Junácká – Mládeže 2x), bezejmenná spojka (Bělohorská – Pod Marjánkou), bezejmenná spojka (Nad Kajetánkou – Patočkova), bezejmenná spojka (Bělohorská – Patočkova)

Blok č. S/9 vozovky a chodníky: U Třetí Baterie, U Čtvrté Baterie, U Páté Baterie, U Šesté Baterie, Na Zástřelů (U Druhé Baterie – U Šesté Baterie), Dělostřelných (U Druhé Baterie – U Páté Baterie)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 14. 4.

Blok č. D/9 vozovky a chodníky: Bubenečská (Dejvická – Čs. armády), Rooseveltova (Jugoslávských Partyzánů – Terronská), Lotyšská, Lotyšské nám., N. A. Někrasova, Bubenečská (Čs. armády – Sibiřské nám.), Nám. Interbrigády, A. Čermáka (Terronská – Ve Struhách), Maďarská (Terronská – Chittussiho), Terronská, Terronská (pásky pro parkování + zářiv naproti Crowne Plaza Prague – obruba), Terronská (parkoviště ve středním pásu u Crowne Plaza Prague – obruba), Jugoslávských Partyzánů (levá strana směr Vítězné nám.)

chodníky (bez dopravního značení): Bělohorská (Ankarská – Turnova), Kukulova, Podbělohorská, Šafránečká, Nad Motolskou nemocnicí, bezejmenná spojka (Kukulova – Nad Motolskou nemocnicí)

Blok č. S/10 vozovky a chodníky: Dělostřelecká (Spojená – Klidná), Pod Ořechovkou, U Přechodu, Na Klínku, Na Ořechovce (spojka z ul. V Průhledu) a bezejmenná spojka (Na Ořechovce – Lomená)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 15. 4.

Blok č. 8 vozovky a chodníky: Na Větrníku (Ankarská – Stamicova), Stamicova, NN 2652 – spojka Stamicova, Rejchova, Dusíkova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDELE 16. 4.

Blok č. D/11 vozovky a chodníky: Bělohorská (pravé strany vozovky ve směru jízdy v úseku Myslbekova – Patočkova)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 18. 4.

Blok č. 17 vozovky a chodníky: Vokovická (Evropská – Lužná), Půlkruhová, Na Loukotě, Na Lužci, V Kruhu, Na Krutci (Vokovická – Na Křídle), Na Křídle, Nad Jenerálkou, Oválová, Lužná, Na Pastvinách

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Pod Aritmou, Schwaigerova, Na Seníku (Pelléova – V Sadech), Pětídomí, K Starému Bubenči

chodníky (bez dopravního značení): Wolkerova, Na Vypichu

Blok č. S/11 vozovky a chodníky: Klidná, Lomená, Pod Vyhlídkou, Na Pěkné vyhlídce, Na Dračkách (Pod Vyhlídkou – V Průhledu)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 19. 4.

Blok č. D/10 vozovky a chodníky: Čínská (Jug. Partyzánů – Ve Struhách), Ve Struhách, M. J. Lermontova, Šestídomí, Jednořadá (spojka Jednořadá k Ve Struhách směrem k Podbabské), úsek mezi touto spojkou a Ve Struhách, Vietnamská, Březovského, Albánská, Chittussiho

Blok č. S/12 vozovky a chodníky: Dělostřelecká (Spojená – Pevnostní), Malá, Slunná, Strmá, Zbrojnická, Spojená

chodníky (bez dopravního značení): Ankarská, Veleslavínská, Pod Novým lesem, spojka (Jednořadá – Ve Struhách), spojka za M. J. Lermontova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 20. 4.

Blok č. 4 vozovky a chodníky: Na Malovance, Parléřova, Za Pohořelcem, Nad Panenskou, Za Hládkovem, Hládkov, Na Hubálce (Hládkov – Patočkova), Nad Voj. hřbitovem, Morstadtova, Jílkova, Pod Královkou, Pod Marjánkou (Pod Královkou – Skupova), Nad Kajetánkou (Pod Královkou – Skupova), Jílkova.

Blok č. 28 vozovky a chodníky: Matějská (Šarecká – Vidlicová), Vidlicová (bez NN 2867), Na Babě (Nad Paťankou – Průhledová), Nad Paťankou (slepý úsek - Paťanka + parkoviště), Nad Lesíkem, parkoviště u OS MEINL vč. příjezdu, Krohova, Starého, U Matěje, K Matěji.

Blok č. S/13 vozovky a chodníky: V Průhledu, U Podchodu, Na Dračkách (V Průhledu – Střešovická), Na Průseku, Za Průsekem

pěší spojky a chodníky (bez dopravního značení): Na Větrníku (Na Větru – Veleslavínská), Na Vypichu (Ankarská – Patočkova), U Prioru

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 21. 4.

Blok č. 5 vozovky a chodníky: Pod Marjánkou (Skupova – Břevnovská), Nad Kajetánkou (Skupova – Patočkova), Skupova (vč. cesty na Bělohorskou), Svojsíkova, Mládeže (Skupova – Patočkova), Junácká (Patočkova – Pod Marjánkou), Pod Drinopolem, Kolátorova, Slavníkova (Pod Marjánkou – Bělohorská), Břevnovská.

Blok č. 1 vozovky a chodníky: Gymnastická, Za Strahovem (mimo úsek Bělohorská – Maratónská), Nad Závěrku, Závěrka, Maratónská, Heleny Malířové, Liborova, Šlikova, Kochanova (Šlikova – Za Strahovem), Hošťálkova (Kochanova – Vodňanského), Kutnauerovo nám. + slepý úsek, Fastrova, U Dvora.

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Za Strahovem (U Dvora – Nad Tejnku), Nad Tejnku, Loutkářská, Kopeckého – Nad Tejnku) a (Oddělená – Nad Tejnku), Kochanova (Zúžená – Šlikova) Zúžená

chodníky (bez dopravního značení): Bezejmenná spojka (Šumberova – Pod Petřínami), U Větrníku, Pod Kaštany, nám. Pod Kaštany, Libocká (Evropská – U Stanice)

Blok č. S/14 vozovky a chodníky: Střešovická (Na Petřínách – k zahradnictví), Nový Lesík, Pod Novým lesem (Na Petřínách – Střešovická)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 22. 4.

Blok č. 23 vozovky a chodníky: Vilímovská, Vostrovská (Na Pernikářce – Nad Šárkou), Na Bartoňce, Na Pernikářce (Duchoslávka – Nad Šárkou), Na Viničních horách (Na Pernikářce – Na Pískách), Duchoslávka, Tylišovská, Nad Šárkou (Na Pernikářce – Vostrovská).

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 23. 4.

Blok č. 24 vozovky a chodníky: Krocínovská, Na Hanspaulce (Vostrovská – Na Pískách), Nad Šárkou (Vostrovská – Fetrovská), Na Kuthence (Nad Šárkou – Na Pískách), Zlatnice, Gensovská, Soborská (pravá strana směrem od Zlatnice), Synkovská, Na Ladách, Menšíkovská, Kulhánkovská, Berkovská, Na Dyrince (Nad Šárkou – Na Pískách), Fetrovská (Nad Šárkou – Na Pískách), Na Pahoubce.

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 24. 4.

Blok č. 6 vozovky a chodníky: Radimova (mimo úsek Na Petynce – Ve Střešovičkách), Radimova (parkoviště pod Renaultem), spojka Radimova – Patočková, Na Petynce (Radimova – Na Zástřelů), Na Viničce (část od Na Petynce), Kusá.

Blok č. 26 vozovky a chodníky: Na Hanspaulce (Na Pískách – Šárecká), Turkovská (spojka Na Hanspaulce), Sušická (Na Hanspaulce – Za Hanspaulkou), NN 2672 (spojka Na Hanspaulce), Na Dyrince (Za Hanspaulkou – Na Pískách), Fetrovská (Sušická – Na Pískách), Na Čihadle, Havlovská, Hermelínská, Na Kuthence (Na Pískách – Sušická), Finkovská, Karasovská, Za Hanspaulkou.

chodníky (bez dopravního značení): Evropská (Vokovická – Libocká směr z centra)

Blok č. S/15 chodníky (bez dopravního značení): Na Ořechovce, Pevnostní vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Míčova (včetně parkoviště), bezejmenná spojka (Nad Alejí za SNEO)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 25. 4.

Blok č. 7 vozovky a chodníky: Radimova (Na Petynce – Ve Střešovičkách), Za Kajetánkou, Cvičebná, U Dělnického cvičiště (vč. schodů Meziškolská – Patočková ručně), Markétská, NN 1445 (spojka Radimova – Meziškolská), Meziškolská, Sartoriova, Anastázova + parkoviště.

Blok č. 27 vozovky a chodníky: Na Kodymce, Na Špitálce, Na Zavadilce, Neherovská, Zengrova (spojka Neherovská – Na Míčance), Na Klimentce, (Šárecká – Na Míčance), Na Míčance, Na Fišerce (Na Štáhlavce – Na Míčance).

chodníky (bez dopravního značení): bezejmenná spojka (Cvičebná – Za Kajetánkou), bezejmenná spojka (Radimova – Sartoriova) + schodiště

Blok č. S/16 chodníky (bez dopravního značení): Na Petřínách (Pod Novým lesem – Veleslavínská), Pod Bateriemi, K Bateriím

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Zvoníčková, U Vojtěšky

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 26. 4.

Blok č. 9 vozovky a chodníky: Na Petřínách (Stamicova – Čílova), obě strany + parkoviště, Na Větru, Na Větrníku (Na Větru – Na Petřínách), Čílova (Na Petřínách – Na Okraji), Na Okraji (úsek Na Větru – Čílova), Janouškova, Maříkova, Krásného, Šumberova

Blok č. 15 vozovky a chodníky: Pod Cihelnou (U Silnice – Žukovského), Žukovského, Mladčína, Častavina, Hodčína, Vlastina (U Silnice – Drnovská), Ciolkovského + parkoviště, U Valu + parkoviště.

chodníky (bez dopravního značení): Potoční, U Zámečku, Nad Hrad. potokem, U Zámečku, Pod Dvorem, M. Horákové (U Vorlíku – U Brusnice), Badeního

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Klimčína

Blok č. S/17 chodníky, pěší spojky (bez dopravního značení): Ve Střešovičkách (Na Viničce – K Bateriím), bezejmenná – schodiště (Pod bateriemi – U Šesté baterie), bezejmenná spojka (Na Petřínách – U 6. baterie), bezejmenná spojka – schodiště (Nad Hradním vodojemem – Střešovička)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 27. 4.

Blok č. 10 vozovky a chodníky: Na Petřínách (+ NN 1472 Čílova – Heyrovského nám.), Heyrovského nám., Štolbova, Na Okraji (Štolbova – Čílova), Na Rovni, Polní, Na Souvrati, Předvoje, Křenova, Peštukova.

Blok č. 30 vozovky a chodníky: Anhaltova, Bubnova, Falcká, Haberfeldova, Libovická, Malobřevnovská, Podlešínská, Rozdělovská, Thurnova, Zličínská (Moravanů – Chýňská).

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): U Sadu, U Zvoníčky, Střední, Pod Petřínami, Nad Stanicí, Jednořadá

Blok č. S/18 chodníky (bez dopravního značení): Střešovička, Papírenská, Mlýnská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 28. 4.

Blok č. 11 vozovky a chodníky: U Hvězdy, Zeyerova alej (+ 2 parkoviště), Radúzova, Mahulenina, Plojharova, Nad Alejí (+ parkoviště Zeyerova alej – Brunclíkova), Volavkova.

Blok č. 32 vozovky a chodníky: Stochovská, Sobínská, Rakovnická (Sobínská – Přílepská), Třebonická, Přílepská, Ledecká, Kněževská, Statenická, Lounská, Brodecká, Pavlovská, Unětická, Mladotická.

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Rakovnická (Přílepská – Brodecká)

chodníky (bez dopravního značení): Podbabská, V Podbabě, Evropská (Na Sekyrc – Vokovická) – pravá stana směr z centra, Skokanská, Diskařská

Blok č. S/19 chodníky, pěší spojky (bez dopravního značení): Otevřená, Na Hubálce (Sibeliova – Patočková), Na Petynce (U Střešovičských hřišť – Patočková), bezejmenná spojka (Farní – U Střešovičských hřišť + 2 schodiště)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 29. 4.

Blok č. 14 vozovky a chodníky: Vlastina (Evropská – U silnice), U Silnice, Jenečská (Libocká – Hostouňská), Špotzova, Litovická, Ke Džbánů, Hostouňská, Nová Šárka, Radčina, Svatačina.

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 30. 4.

Blok č. 31 vozovky a chodníky: Bolívarova, Moravanů, Na Břevnovské pláni, Pozdeňská, Slezanů, Za Oborou.

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 2. 5.

Blok č. 16 vozovky a chodníky: K Červenému vrchu + parkoviště, V Nových Vokovicích, Na Volánové, Na Luzích, Nad Lávkou, V Středu, U Vokovické školy, Ke Dvoru.

Blok č. 13 vozovky a chodníky: José Martího, Do vozovny, Jenečská – úsek José Martího – Libocká, Za Vokovickou vozovnou (včetně středového pásu), Braškovská, Dolanská, U Kolejí (Za Vokovickou vozovnou – ke trati ČD), Přední, Osamocená.

chodníky (bez dopravního značení): V Šáreckém údolí, Lysolajské údolí, Kamýčká, J. Martího – chodník až k nemovitostem č. 1 – 9

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 3. 5.

Blok č. 18 vozovky a chodníky: Velvarská (Gymnaziální – Proboštská), Kanadská, U Dejvického Rybníčku (Starodejvická – slepý úsek), U Dráhy, Zavadilova, Proboštská, České Družiny, Glinkova, kpt. Nálepky, Jírova.

Blok č. 29 vozovky a chodníky: Letecká (Pilotů – Radistů), Pilotů, Radistů, Rubličova, Navigátorů, Parašutistů, Dědinská, Šmolíkova, Družicová.

chodníky (bez dopravního značení): U Dejvického rybníčku (slepý úsek), bezejmenná spojka (Zavadilova – slepá), bezejmenná spojka (Velvarská – Evropská), bezejmenná spojka (Glinkova – Pod Ořechovkou), Gymnaziální, Evropská (Starodejvická – Thákurova), Evropská (Na Sekyrc – Vokovická) - strana směr centrum

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 4. 5.

Blok č. 19 vozovky a chodníky: Na Dlouhém Lánu + 2 parkoviště, V Předním Veleslavíně, Nad Trati (V Předním Veleslavíně – Na Dlouhém Lánu), Za Lány, Na Rozdílu, Nad Bořislavkou, (Nad Bořislavkou – Na Rozdílu), Zavadilova (Starodejvická – Na Dlouhém lánu) a (Starodejvická – U Dejvického rybníčku), nám. Bořislavka (Zavadilova – točka BUS Bořislavka) a (Zavadilova – Na Dlouhém lánu)

Blok č. 12 vozovky a chodníky: Brunclíkova + 3 parkoviště, Bubeníčková, Na Klášterním + parkoviště, Boučkova, Kratochvílova, Nad Alejí + parkoviště (Brunclíkova – Šantrochova), Čílova (Na Petřínách – Šantrochova), Šantrochova + parkoviště, Hiršlova, Fajmanové.

vozovky a chodníky (bez dopravního značení): Pokojná, K Dubovému mlýnu, K Vršíčku, Ve Skalách, Pod Habrovkou, Na Svahu, V Sedlci, Přerušená, U Státní dráhy, U Sedlecké školy, bezejmenná spojka (V Sedlci – Roztocká), bezejmenná spojka (U Sedlecké školy – Přerušená), spojka (kolem kapličky), U Rychty, V Rokli, Zavadilova (nám. Bořislavka – U Dejv. rybníčku), Kladenská (U Dejv. rybníčku – nám. Bořislavka vč. točny autobusu), U Dejvického rybníčku (Starodejvická – Kladenská), Nám. Bořislavka (Kladenská – Na Dlouhém lánu)

chodníky (bez dopravního značení): Starodejvická

ODS 
po modré společně



rodina
66 700,- Kč

O tolik si ročně polepší
rodina se třemi dětmi
s měsíčním příjmem
18 000,- Kč



Moderní daňový, důchodový
a sociální systém ODS
přináší **PLUS** pro každého.

Daňová kalkulačka
na www.ods.cz

ODS PLUS

Gymnázia v Praze 6 chystají přijímací zkoušky Dobrá úroveň láká řadu studentů

Dvě třetiny žáků základních škol v naší městské části směřují do gymnázií v Praze 6. O tom, kterou školu vybrat, si rozhodli již ve svých přihláškách. Zda se jejich přání splní, rozhodnou výsledky přijímacích testů v druhé polovině dubna. „Je potřeba věřit si a nebát se,“ říkají ředitelé gymnázií.

Zájem o čtyři gymnázia v Praze 6 má své opodstatnění. Podle zveřejněného žebříčku Ústavu pro informace a vzdělávání mají jejich studenti velkou šanci na přijetí na vysokou školu. V procentech žáků přijatých na VŠ je mezi pražskými gymnázii Gymnázium J. Keplera na 3. místě (92 %), na 4. místě Gymnázium Nad Alejí (91%) a na 6. místě Gymnázium Arabská (86%). Vyšší odborná škola pedagogická a gymnázium Evropská mírně zaostává s 58 procenty přijatých studentů z 86% hlásících se maturantů.

Přes dvě stě žáků se letos hlásí na gymnázium v Arabské, které je schopno do pěti tříd přijmout 150 studentů.

Výhradně čtyřleté studium nabízí humanitní i přírodovědný obor a specializuje se na programování. „Za stávajícího systému přijímacího řízení žáci více zvažují své možnosti a schopnosti a přihlášku k nám dávají ti, co se nebojí a věří si,“ říká ředitelka gymnázia v Arabské Zdeňka Hamhalterová. „Jsou pak hrdí na to, že v konkurenci obstáli.“ V současné době narůstá počet žáků i z okolních obcí Prahy, jako jsou Roztoky, Velké Přílepy nebo Přední Kopanina.

Škola připravuje vlastní přijímací testy, proto pořádá před přijímačkami přípravné kurzy. „Letos je navštívilo 240 žáků,“ říká ředitelka Gymnázia Arabská, které úzce spolupracuje s matematicko-fyzikální fakultou UK a fakultou elektrotechniky ČVUT, ale také se základní školou na Červeném Vrchu, kde jsou matematické třídy.

Gymnázia Nad Alejí na Petřínách a Jana Keplera na Pohořelci otvírají třídy čtyřletého i osmiletého gymnázia. Zájem o přestup z páté třídy do

primy je u obou škol trojnásobný, než školy uspokojí. Na Petřínách otvírají dvě třídy a jednu pro třicet žáků na Pohořelci. „O přijetí rozhodnou naše vědomostní testy a psychodiagnostický test sestavený odborníky,“ vysvětluje zástupce ředitele Keplerova gymnázia L. Tomášková. Mírný pokles zájmu o osmileté gymnázium je v posledních letech podle ní způsoben celkovým snižováním počtu dětí. Mezi rodiči se také šíří názor, že náročnější studium na osmiletém gymnáziu děti připraví o volný čas. Pro zkoušky na všeobecné čtyřleté gymnázium škola použije vlastní humanitní a přírodovědné testy, které doplní obecným testem společnosti SCIO. Šanci na přijetí má devadesát žáků, neboť GJK letos otvírá o jednu třídu více. „To byl důvod, proč se proti loňsku zdvojnásobil počet uchazečů na letošních 136,“ říká Tomášková.

Letos poprvé si podle testů agentury SCIO budou vybírat žáky na Gymnázium Nad Alejí, kam se hlásí 45 ucha-

zečů do jedné otevírané třídy. „Všeobecně zaměřené gymnázium má rozšířenou výuku angličtiny, proto přidáváme vlastní jazykový test,“ říká ředitel Jiří Benda. „Těm, co se k nám hlásí, doporučuji vyzkoušet cvičné zkoušky agentury SCIO,“ doplňuje ředitel a dodává, že také u nich se studenti mohli připravovat v přípravných kurzech z matematiky a z češtiny. Zájem o školu se podle Jiřího Bendy cyklicky mění. „Jeden rok víc, jiný méně.“

Gymnázium na Evropské se zaměřuje na estetickou výchovu. Zkoušku z matematiky a češtiny doplní podle výběru ještě dovednostní – hudební nebo výtvarná. Do dvou tříd bude přijato 60 uchazečů.

Vedení gymnázií spolupracuje se základními školami. „Jsme v kontaktu s vedením škol i výchovnými poradci,“ říká ředitel Benda. Také zástupkyňe ředitele Keplerova gymnázia potvrzuje, že rodiče na základních školách jsou pravidelně informováni o možnostech studia.

Městská část Praha 6

6

30. DUBNA OD 15.00-22.00

**ČARODĚJNICE
NA LADRONCE**

*Největší ohně v Praze, výroba masek,
přehlídka filmů, opékání vuřtů
a bohaté občerstvení!
Kytary a jiné hudební nástroje s sebou!*

SPOLEK BREZNOVSKÝCH
ZTVŮSTNÍKŮ & PODNIKATELŮ

Kanzelsberger
krby pro všech stranou

HUDERA & ŠTYR
KUCHYNE A KAVÁRNA

Klub 6 & 6



STK • EMISE HOROMĚŘICE



BEZ
OBJEDNÁNÍ

♦ motocykly ♦ osobní ♦ nákladní ♦ autobusy ♦ traktory ♦ IDV – dovozy, přestavby



Suchdolská ul.
252 62 Horoměřice
PRAHA-ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po-pá 6.15-18.00 so 8.00-12.00

☎ 220 970 079, 220 970 080

www.jistab.cz

stk@jistab.cz



SLEVVY pro držitele
ZTP, autoškoly, TAXI,
záchr. službu

V areálu možnost
čerpát PHM (benzin
speciál, natural, naftu),
prodej produktů ÖMV,
komplexní služby
autoservisu



NEURA s.r.o. - REALITNÍ KANCELÁŘ

U Písecké brány 22/255, Praha 6 - Hradčany
/+420/ 224 324 050, /+420/ 224 312 260 - 61
www.neura.cz

**PRODÁME ČI PRONAJMEME
VAŠE BYTY, RD
ČI JINÉ NEMOVITOSTI
NABÍDNĚTE
!!! ZA KONTAKT PROVÍZE !!!**

Využijte našich **13letých**
zkušeností, které potvrdí
3000 spokojených zákazníků
a obraťte se na náš
15 členný profesionální tým.

REALITNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA !!!

REALITNÍ AGENTURA

Solo spol. s r.o.

nákup, prodej, pronájem

**KOMERČNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY
ČINŽOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY
RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY**

169 00 Praha 6-Břevnov, Patočkova 1953/45

Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440

Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576

E-mail: info@solork.cz

Internet: www.solork.cz www.pozemky.cz

ANTIKVITA
obchod zboží staročasy již od roku 1990
Praha 6 - Dejvice, Na letišti 8
ZVEME VÁS K LASKAVÉ NÁVŠTĚVĚ!
Ochod otevřen od pondělí do pátku 9.30 - 17.00
KUPUJEME STAROŽITNOSTI ZA PENÍZE!
Všeob. otevřen ve středu a čtvrtky 10.00-12.00 a 14.00-17.00
www.antikvita.cz ☎ 233 336 601

Navštivte pobočku GTS int. na adrese:
GTS Praha 6 – Dejvice, Stránský újezd, 2. p.,
číslo 481, Budyšova 3, tel.: 224 325 235,
ga.dejvice@gtsint.cz **Od GTS pro Vás!**


- Levné letenky a jízdenky do celého světa
- Jazykové kurzy a pracovní programy v zahraničí
- Lyžařské pobyty, cestovní pojištění
- Mezinárodní slevové karty ISIC, Alive (IYTC), ITIC

www.gtsint.cz GTS int.

ZASKLENÁ LODŽIE OD OPTIMI®
VÁM ŠETŘÍ TEPLU A PENÍZE
Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR
dle světového patentu WO 89/05389
Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10
tel.: 274 818 721, mob.: 602 477 874
e-mail: info@optimi.cz
internet: www.optimi.cz
ZDARMA VOLEJTE 800 101 005
Schváleno státním zdravotním ústavem

Koupím byt nebo rod. dům
jakékoli velikostí, kategorie a vlastnictví, kdekoli v Praze. Nabídněte cokoli, možno i dekret – nájemní smlouvu, i v domě s majitelem, podnikový a pod. I zdevastovaný, v soudní žalobě, neoprávněně obsazený, s nežádoucím nájemníkem, či s jakoukoli právní vadou. Veškeré formalities zajistím, zaplatím stěhování i případné dluhy na nájemném, privatizaci atd. Mohu sehnat a zaplatit i náhradní byt, domeček mimo Prahu a pod. a dát čas na vystěhování.
Seriozní jednání, platba v hotovosti.
Tel.: 222 712 015 nebo 603 420 013

JAZYKOVÉ KURZY
(angličtina, němčina a mnoho dalších)
Překlady a tlumočení
DOUČOVÁNÍ předmětů ZŠ, SŠ i VŠ
Počítačové kurzy
Výuka hry na hudební nástroje

 **Centrum vzdělávání**
Valentína Winkler s.r.o.
Jiránkova 1137, Praha 6 – Řepy
Tel.: 235 300 455, 608 209 354
e-mail: centrumvw@volny.cz
www.jazykovykurz.cz

Kominictví ZIMA
provádí
**autorizované měření
malých zdrojů znečištění,**
**kontroly, revize,
údržbu komínů**
Tel., fax, záznam.:
235 351 444
Mob.: 606 223 721
e-mail: radek.zima@volny.cz

KURZY TENISU
pro děti a mládež
od 5 do 15 let zajišťuje
**Tenisová škola
TALLENT**
v místě bydlíště
(25 středisek v Praze)
Od 19. dubna nové čtvrtletí.
Zápis právě probíhá!
ZÁPIS:
telefonicky: 224 815 871,
GSM: 603 527 172, 603 418 066
více info: http://www.talent.cz

Z ÚŘEDNÍ DESKY

UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

Bezplatný svoz domovního odpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů bude postupně k dispozici ve všech oblastech Prahy 6. **Kontejnery budou zaváženy v pondělí během dne (nejpozději do 14 hodin), celé úterý zůstanou na stanovišti s případnou výměnou a ve středu dopoledne budou odváženy.** Případné informace podají pracovnice odboru péče o prostředí pí. Pokorná – tel. 220 189 902 a pí. Hanušová – tel. 220 189 311.

10. – 11. 4.

1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Cukrovarnická x U Laboratoře
4. Macharovo náměstí
5. Pod Vyhliškou mezi č.or. 4 – 6
6. Cukrovarnická x V Průhledu
7. Pod Novým lesem x Nový lesík
8. Sibeliova x Farní
9. Na Petynce (proti autobazaru)
10. U V. baterie x nám. Před bateriemi
11. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
12. U Voj. nemocnice x U III. baterie
13. Sibeliova x Na Hubálce
14. Na Bateriích u č. 27
15. Sartoriova x Anastázova

18. – 19. 4. (náhradní termín)

1. Terronská x Albánská
2. Terronská x náměstí Interbrigády
3. Českomalínská x Juarézova
4. Krupkovo náměstí – u kostela
5. Puškinovo nám. x Českomalínská
6. Terronská x Verdunská
7. Čs. armády x Eliášova
8. Na Hutích x Národní obrany
9. Dejvická x Jaselská x Čkalova
10. Kafkova x Buzulucká
11. Dejvická – nádraží
12. Na Valech x K Brusce

13. Pod Kaštany x Srbská (dle možnosti)

14. Velvarská x Kanadská – k separaci

Kontejnery v náhradním termínu budou přistaveny 18. 4. nejpozději do 12 hod. Odvezeny budou 19. 4. po 10 hod. dopoledne.

24. – 25. 4.

1. Brixiho x Rejchova
2. Na Větrníku x Dusíkova
3. Na Okraji x Na Větrníku
4. Na Okraji x Čílova
5. Na Okraji x Polní
6. Na Petřinách x Křenova
7. Nad Alejí x Šantrochova
8. Nad Alejí x Brunclíkova
9. Brunclíkova x Na Klášterním
10. Zeyerova alej x Nad Alejí
11. Heyrovského náměstí (u obchodu)
12. Pelikánova x V Domicích
13. Nad Stanicí – proti č.or. 3
14. Kladenská x Alžírská (proti škole)

Pozor: Z důvodu rekonstrukce vozovky a chodníků v ulici Sestupná bude přistaven kontejner pro danou lokalitu do ulice Pelikánova za domem č. 115/4.

VELKÝ JARNÍ ÚKLID V PRAZE 6

Kontejnery na rostlinný a objemný odpad

Kontejnery přistavené v rámci Velkého jarního úklidu městskou částí jsou určeny na likvidaci rostlinného odpadu ze zahrad, ale i objemného domovního odpadu. Kontejnery budou viditelně označeny!

Na jednotlivá stanoviště budou přistaveny v sobotu dopoledne nejpozději do 12 hodin. V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v případě naplnění bude zajištěna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpozději do 12 hodin budou odvezeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn úklid každého stanoviště.

8. – 9. 4.

1. Českomalínská x Juarézova
2. Terronská x Albánská
3. Na Okraji x Čílova
4. Na Okraji x Na Větrníku
5. Na Okraji x Polní
6. Heyrovského nám. (u obchodu)
7. Pod Petřinami x U Stanice
8. Padesátník
9. Na Valech x K Brusce
10. Šárecká x Na Vlčovce

15. – 16. 4.

1. Krohova (u objektu č. p. 2190)
2. Ve Struhách x Jednořadá
3. Parlěvova x Myslbezkova
4. Pod Drinopolem x Mládeže
5. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
6. Nad Šárkou x Na Kuthence
7. Vostrovská x Na Pernikářce
8. Nad Šárkou x Soborská
9. Kafkova x Buzulucká

22. – 23. 4.

1. Chýnská x Zličinská
2. Malobřevnovská x Falcká
3. Moravanů x Libovická
4. Za Oborou x Pozdeňská
5. Bolívarova x Na Břev. pláni
6. Habermfeldova x Anhaltova
7. Stochovská x Třebonická
8. Vlastina x Častavina
9. Břevnovská (vedle kina)
10. Ruzyňská x Ledecká
11. Pavlovská x Únětická
12. Na Fišerce x Na Špitálce
13. Na Kuthence x Na Čihadle
14. Na Míčance x Na Klimentce

15. Šárecká x Na Pískách
16. Nám. Českého povstání
17. U Silnice x Ke Džbánu

29. – 30. 4.

1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Na Pískách x Sušická
3. Vostrovská x Horoměřická
4. Na Vinič.horách x Na Karlovce
5. Sibeliova x Farní
6. Sibeliova x Na Hubálce
7. Na Bateriích č. 27
8. Velvarská (v parku)
9. U IV. baterie x nám. Před bateriemi
10. U Voj. nemocnice x U III. baterie
11. Macharovo nám. x Západní
12. Cukrovarnická x Pod Vyhliškou
13. Dělostřelecká x Slunná
14. Dělostřelecká x Spojená

6. – 7. 5.

1. Nad Višňovkou x K Mohyle
2. Zeyerova alej x Nad Alejí
3. Pod Mohyloou x Chrástanská
4. Fragnerova x Na Ostrohu
5. Matějská x Průhledová
6. Kralupská x Dobrovízská
7. Možného
8. Kladenská x K Lánu
9. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu
10. Egyptská
11. Evropská x Přední
12. V Středu x Na Volánové (trafo)
13. José Martího u garáží MV
14. Radistů x Navigátorů
15. V N. Vokovicích x U Vokov. školy
16. Pod Novým lesem x Nový lesík

Městská část Praha 6 vyhláší soutěž na návrh logotypu „100 let města Břevnova“

V roce 2007 oslaví Břevnov 100 let od prohlášení městem. Kulturní a společenské akce budou vystupovat pod společným logotypem „100 let města BŘEVNOVA“. MČ Praha 6 vypisuje výtvarnou neanonymní jednokolovou soutěž na ideový návrh logotypu akce. Logotyp bude umístěn na propagačním materiálu, na reprezentačních dárkách, na samolepkách, používán v tisku i masmédiích, v barevné i černobílé podobě, v digitalizované formě apod. **Návrh bude obsahovat graficky zpracovaný nápis „100 let města Břevnova“ a grafickou symboliku, grafickou zkratku, vyjadřující toto téma. Soutěže se může zúčastnit odborná i laická veřejnost bez omezení věku a vzdělání. Podmínkou v soutěži není žádná autorizace.**

Grafická část, která musí obsahovat:

Výtvarný návrh v černobílé a v barevné provedení na formátu A4. Každý výkres bude v pravém dolním rohu označen popisem, názvem výkresu a pořadovým číslem souhlasně se seznamem výkresů v textové části. Grafická část bude odevzdána v jednom vyhotovení. Každý autor může odevzdat jeden i více návrhů.

Textová část, která musí obsahovat:

Seznam výkresů grafické části, označených názvem a číslem výkresu. Stručné objasnění ideového záměru. Popis černobílého řešení i barevného řešení.

Jméno a adresu autora a případné spojení (tel., e-mail). Rozsah textové části bude mít maximálně 1 stranu formátu A4 ke každému návrhu. Textová část bude odevzdána v jednom vyhotovení.

Datum odevzdání soutěžních návrhů: 24. 4. 2006 do 12 hod. V případě podání k poštovní přepravě se považuje lhůta za splněnou, bude-li návrh podán do 24 hod. dne předcházejícího dni určenému k odevzdání.

Podrobné informace: sekretář soutěže: Ing. Alena Tvrdíková, tel. 220 189 982, atvrdiko@praha6.cz

Obchod s těhotenskou módou a kojeneckým zbožím za skvělé ceny.

mamashop.cz



móda MimiMaternity, Motherhood, JW
prádlo Anita, Úpavan kojenecké zboží Avent
kosmetika Altermed hračky Galt
zavinovačky, chůvičky, balíčky do porodnice...

Bělohorská 238/85, 169 00 Praha 6
Tel./fax: +420 220 515 023
E-mail: info@mamashop.cz
Otevřeno: Po-Pá 10-19 hod., So 9-12 hod.
www.mamashop.cz

www.klokočka.cz, e-mail: vw.uzitkove@klokočka.cz



Vyměňte starou „popelnici“ za nový Volkswagen Caddy

Přijďte do Autosalonu Klokočka v jakékoliv ojeté městské dodávce a my ji od Vás vykoupíme na protiúčet. Navíc od nás získáte bonus 25 000 Kč a domů už pojedete v novém voze Volkswagen Caddy. Tato akce platí pro užitkové i osobní verze. Můžete také využít **Volkswagen úvěr od ŠkoFINU „Dejte 19% – stát vám vrátí 19%“**, který Vám nabízí způsob financování se všemi dostupnými daňovými výhodami.



Caddy



Autorizovaný prodejce Volkswagen **Autosalon Klokočka Centrum a.s.**

Třanovského 47, 163 00 Praha 6, tel.: 235 301 441, fax: 235 301 816

Nabídka je limitovaná. Zvýhodnění uvedeno bez DPH.

Po předložení tohoto kuponu **SLEVA 25%** z montáže.

ROLETY ŽALUZIE GAR. VRATA

777 208 491, 233 340 877, www.har.cz

výroba – prodej – montáž – opravy
záruka 24 měsíců – pozáruční servis

PROJEKCE A REALIZACE
ZAHRADNÍ ODBORNÝ ŘEZ A KÁCENÍ STROMŮ PÉČE O TRÁVNÍK
tel: 732 879 368
WWW.SWEB.CZ/MICHALJANSA

ZŠ Benita Juárez

Tradičně otvíráme 6. třídu s rozšířenou výukou tělesné výchovy.

Zaměření na atletiku, stolní tenis, baseball a softball, florbal a moderní pětiboj. Návaznost na oddíly SK Kotlářka, SF SKK El Niño, Tatra Střešovice a Dukla. 5 hodin tělesné výchovy v rozvrhu týdne
Lyžařské kurzy a sportovní soustředění

Termín praktických zkoušek: 19. dubna a 10. května 2006
Informace: 776 260 866, www.zsbila.cz

Dekorační studio

kválitní záclony
dekorativní materiály
garnýže, kolejničky
rolety, žaluzie
sítě, montáže

Bělohorská 91
Praha 6-Břevnov
tel./fax: 222516264
mobil: 777103014
www.dfstakon.cz

ŽALUZIE – Fa STÍN
Výroba a montáž žaluzií:

- horizontální hliníkové
- vertikální látkové
- ISSO na plastová a euro okna
- čalounění dveří
- předokení rolety
- plastové shmovací dveře
- sítě proti hmyzu

Tel.: 235321603, 603305211
Sleva na montáže 20%

NAMIR
zahradní technika, elektronářadí
železářství

nabízíme značky
MTD, WERCO, BRILL, MANITA, NAREX, DWT ...

půjčovna
elektronářadí a zahradní techniky,
broušení pilových řetězů

Střešovická 32/599; 162 00 Praha 6
tel.: 233 311 660
www.namir.cz
otevírací doba Po - Pá 7⁰⁰ - 18⁰⁰ hod

s tímto kuponem sleva 5%

K&V ELEKTRO
ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL

**KABELY, VODIČE,
JISTIČE, STYKAČE, PŘÍSTROJE,
SVÍTLIDLA, ROZVADĚČE,
ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL,
VENTILÁTORY**

PRAHA 6 - DEJVICE, Jug. partyzánů 26
Tel.: 224 322 540, Fax: 224 322 541

PRAHA 5 - SMÍCHOV Strakonická 1d Tel.: 257 320 432-4 Fax: 257 328 787	PRAHA 8 - KARLÍN Křížkova 18 Tel.: 224 813 888 Fax: 222 319 342
PRAHA 10 - ŠTĚRBOHOLY Radiová 4a Tel.: 267 008 880 Fax: 267 008 595	PRAHA 7 - HOLEŠOVICE U Uranie 8 Tel.: 220 800 940 Fax: 220 800 927

www.kvelektro.cz

Prospěšný adrenalin

Na ZŠ Norbertov se soutěžilo s paragrafy. Škola se zapojila do projektu sdružení Aliance 18, který má zvýšit právní povědomí školáků, a to nenásilnou cestou, bez zbytečného mentorování. Soutěž Paragraf 11/55 děti bavila a zároveň jim přinesla mnoho užitečného.

Diváci přišli vybaveni jako správní fanoušci transparenty a údernými motivačními hesly. Šest pětičlenných družstev muselo v pěti kolech soutěže prokázat nejen dostatek znalostí, ale i zručnosti. Velký úspěch měly momenty, kdy získali soutěžící pravomo-

ci ředitele „pohádkové školy“. Také odhadování věku figurantů mělo určitá úskalí – kterému z nich by bylo nezákonné prodat třeba alkohol?

Soutěž doprovázela taneční a sportovní vystoupení. Nejvíce sil mělo v drtivém finiši družstvo devátých tříd Norbertova, které postoupilo do obvodního kola.

Putovní soutěž má několik kol od školních až po obvodní. Akce vyvrcholí v červnu, kdy se utkají vítězná družstva s družstvem senátorů a poslanců a s družstvem novinářů. A to je docela zajímavá a lákavá příležitost.



Opět je tu Hanspaulské dovádění!

Na Hanspaulce dovádí děti i dospělí již osmý rok. Sobotní dopoledne promění školu a okolí v prostor, kde si hrají jednotlivci, děti i dospělí, dvojice i rodinné týmy. Soutěže jsou velmi různorodé, zaměřují hlavu i tělo.

Letos se koná Hanspaulské dovádění v sobotu 22.dubna a jako vždy se jeho

návštěva vyplatí. Ve školní jídelně probíhá současně jarní burza, kterou organizuje Klub rodičů. Škola zve i své budoucí prvňáčky, aby si sami i s rodiči vyzkoušeli, jaké to v té velké škole je.

Zveme všechny, kteří chtějí s dětmi strávit příjemné dopoledne.

M. Pojerová

Jarmark na Červeném vrchu

12. dubna se uskuteční od 14 do 17 hodin v přízemí ZŠ Červený Vrch v Alžírské ulici Velikonoční jarmark.

Jeho součástí je prodejní výstava výrobků žáků. Návštěvníci si mohou v tvůrčích dílnách vyzkoušet například jak se plete pomlázka, seznámí se se zdobením kraslic a inspirují se nabídkou velikonočních dekorací. Pestrou nabídku doplní písněmi soubor Vozembouch a povídání o velikonočních zvycích. Výtěžek jarmarku žáci plánují věnovat na charitu.

ZŠ Petřiny – Jih, Šantrochova 2, Praha 6
otevřít ve školním roce 2006/2007
vedle běžných tříd tyto třídy:

- 4., 5., a 6. třídu s rozšířenou výukou Tv (všechny druhy sportu)
- 6. tř. se zaměřením na aerobik, atletiku, basketbal, taekwondo
- 6. tř. – s rozšířenou výukou informatiky

Přijímací řízení se koná ve středu 26. dubna od 15.30 – 18 hod.

Výuka Aj a PC od 1. třídy, druhý jazyk od 6. tř. (Fr, Šp, Nj)
Těšíme se na Vás!

Bližší informace na tel.: 723 011 673, 235 361 223

Nebojte se Domova

Sousloví „domov důchodců“ zní stále ještě pro většinu lidí jako velký strašák. Časy se však mění a z ponurých smutných šedých budov se stávají aktivní otevřené domovy, pulzující životem.

Ani to samozřejmě nemění fakt, že nástup do domova důchodců není snadným krokem. Pokud však už nestačí pomoc rodiny, blízkých či pečovatelské služby nebo není vhodné docházení do Denního stacionáře – nebojte se domova důchodců! V našem Domově lze žít. A to dokonce příjemně. Přijďte se k nám podívat. Přijďte na nějakou aktivitu – těch je v Domově spousta. Jezdíme na výlety, vloni jsme byli v Lánech, Lidicích i na týdenní

rekreaci v Krkonoších. Čas lze za hezkého počasí trávit na klidné zahrádce. V Domově si lze najít nové přátele, ale i lásku. Ať už máte představu o Domově jakoukoliv - od klidu, přes zapojení do aktivit až po nalezení nových milých tváří, vše je možné - bude na Vás, jaký způsob trávení volného času si vyberete. Přijďte na návštěvu a ptejte se. Co člověk blíže pozná, z toho má již menší obavy. Více se můžete dozvědět také na internetových stránkách www.ddpaha6.cz. Do Domova se mohou přijít podívat sami senioři, ale i jejich blízcí. Zájemci o prohlídku se mohou objednávat na telefon 233 339 881 (sociální pracovnice).

Tereza Cimburková

Výlet do hrazeného města Nymburka

V sobotu dne 15. dubna se podíváme do města ležícího na břehu Labe – do Nymburka. Nymburk má zachované městské hrady a dvojitý obranný vodní příkop a také pěkné muzeum. Sejdeme se v 8.30 hodin na nástupním ostrůvku tramvaje číslo 26 Hradčan-

ská, směr Masarykovo nádraží. Odjedeme vlakem v 9:50 hodin do Nymburka. Nymburk má zachované městské hrady a dvojitý obranný vodní příkop a také pěkné muzeum. Zpět nám v 56 minutě každé hodiny jede vlak zpět do Prahy.

Vok Malínský, 233 359 889

Matematická soutěž pro žáky 4. ročníků ŠIKULKA

se koná 10. května od 14 do 15 hodin

Soutěž je určena všem dětem, které mají zájem o matematické úlohy.

Počet přihlášených dětí prosíme oznámit do pátku 5. května na tel. 235007513, 235007515

Základní škola Červený vrch, Praha 6, Alžírská 680

Rozvoz krmiva zdarma

8kg, 10kg, 12kg, 15kg, 20kg
Výběr z 50 druhů krmiv
Ceny stejné jako v obchodě
Objednávky na tel.: 777 283 156 (od 9 do 22 hodin)



ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ PŘÍMO OD VÝROBCE



Volejte:

844 158 746

Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz

BALKON SYSTEM s.r.o.

CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let

10% Sleva s tímto inzerátem

PRONAJMU GARÁŽ

u Červeného vrchu v ulici Pražákovská
cena dohodou

Tel.: 241 725 280

ŠENA GREENKEEPING

První odborník na údržbu anglických trávníků

ŠENA s.r.o. / Praha 6 / tel: 736 201 333
sena@sena.cz / www.SENA.cz

PRÁVĚ TĚD SE MOŽNÁ ZLODĚJ PROMÍŘÍ VAŠI DVĚŘI

ZABEZPEČTE SE

NEXT
BEZPEČNOSTNÍ DVĚŘE

- Čalounění vnitřní strany
- Bezpečnostní držáky z oceli
- Bezpečnostní elektronický zámek
- Bezpečnostní vnitřní zábrana
- EU certifikáty
- ZÁRUKA 3 ROKY

NEJLEPŠÍ CENY
VÝHODNÉ SLEVY
NADSTANDARDNÍ ZÁRUKY
MÍSTNÍ POSOUZENÍ ZDARMA
TRADICE A JISTOTA (1990)
CERTIFIKÁTY

NEJLEPŠÍ CENY, VÝHODNÉ SLEVY, NADSTANDARDNÍ ZÁRUKY, MÍSTNÍ POSOUZENÍ ZDARMA, TRADICE A JISTOTA (1990), CERTIFIKÁTY

DALŠÍ ZABEZPEČENÍ: ROLOVACÍ HUSKOVÉ A PĚVNÉ MRIZE, PŘEDOKENNÍ ROLETY, GAŘAŽOVÁ A PRŮMYSLOVÁ VRATA, BEZPEČNOSTNÍ A SOLÁRNÍ FOLIE NA SKLO, ELEKTRO-
NICKÉ ZABEZPEČOVACÍ A POŽÁRNÍ SYSTÉMY, VIDEO SYSTÉMY A KONTROLA VSTUPU

Pobístaň 8, Praha 8, tel.: 224 816 458, MONSTOP 777 335 878, NEXT@NEXT.CZ, WWW.NEXT.CZ

Anděl City

KANCELÁŘSKÉ PROSTORY

PRODEJ do osobního vlastnictví

Anděl City, Praha 5

Výměra prostor od 53 m² do 193 m²
v ceně od 1.900,- Euro/m²

UBM
BOHEMIA

UBM Bohemia s.r.o., Radlická 1c, 150 00 Praha 5, tel.: +420 251 013 234-7, +420 724 071 328,
fax: +420 251 013 210, 257 320 879, e-mail: andelcity@ubm.at, www.andelcity.com
infolinka: 724 310 001

auto Podbabská

družstvo

*Zajed'te si do „Podbabský“
ať víte, do čeho jdete
a zjistěte, čím odjedete!*

Pod Paťankou 1, 160 00 Praha 6, tel.: 224 316 296

www.autopodbaba.cz

Potřebujete opravit Váš dům a nemáte dostatek finančních prostředků?
Nabídněte nám Váš **PODÍLÍ PROSTOR** a rekonstrukci provedeme **ZDARMA**..

ONDŘEK Pálení byty Ondřek
Kabeškovy 21, 130 00 Praha 3
Telefon: +420 222 712 888
Mobil: +420 682 71 80 90

ondrus@grazskopudy.cz + www.grazskopudy.cz

RED ROCK

PIZZERIE

RESTAURANT KARAOKE

ROZVOZ ZDARMA

Tel.: 777 17 17 05
Veleslavínská 45
www.redrock.cz

Sokolu na Hanspaulce je už 75 let

Tělocvičná jednota Sokol na tehdy budované Hanspaulce vznikla původně jako pobočka již existující jednoty Praha – Dejvice. O založení je v kronice jednoty uvedeno:

„Ustavující schůze konala se o 10. hodině v neděli dne 19. dubna 1931 v restauraci bratra Fornouse na náměstí Za Hanspaulkou. Místnost vyzdobena byla státní vlajkou, obrazy Tyrše a Fügnera a kyticemi. Za župu Podbělohorskou přišel župní starosta Karel Schwarz, jednatel Cibulka, jakož i náčelník Studený. Ze sousedních jednot bylo 18 členů a z Hanspaulky 83 osoby, tedy celkem 106 osob.“ Takto je zaznamenáno v kronice. Na této schůzi byl zvolen tzv. „správní výbor pobočky“ – celkem 25 členů a 3 revizoři úctů. V dubnu také rozhodl výbor zahájit od května cvičení žactva na letním cvičišti u školního pavilonu. Prvních cvičení se zúčastnilo 78 žáků a 90 žáků. Dospělí začali cvičit až po povolení městských školních úřadů (na školním cvičišti mohly cvičit pouze děti) a o dalším osudu kronika cituje:

„S cvičením pod širým nebem neměli jsme již starosti; trápila nás ale myšlenka, kde budeme cvičiti, až v září dešť, vítr a později mrazivá zima vyhostí nás ze školního cvičiště.“ Po úspěšném jednání s majitelem hostince v Hendlově statku byl zdarma půjčen

sál, ve kterém po nutných opravách jednota cvičila až do otevření nové školy na Hanspaulce v r. 1932, kde se cvičilo až do druhé světové války.

Na IX. všesokolském sletu v roce 1932 cvičilo z hanspaulské jednoty 250 cvičenců všech složek. Roku 1933 byla jednota prohlášena za samostatnou s názvem Sokol Praha–Dejvice II.



Cvičenci hanspaulského Sokola. Fotografie z roku 1932.

V dalších letech se jednota rozvíjela, členů přibývalo spolu s růstem celé Hanspaulky, vznikaly nové odbory – dramatický, loutkářský a velmi důležitý odbor pořadatelský. Divadlo se hrálo v sále hostince Zavadička, kde trvale působil ochotnický spolek „Tyl“ a sál sokolskému dramatickému odboru propůjčoval. V roce 1931 již dramatický i loutkářský odbor předvedly nastudované hry. Činnost před válkou vyvrcholila v rámci X. všesokolského sletu v roce 1938, kterého se zúčastnily všechny složky (žactvo, dorost, muži, ženy) v počtu 470 cvičenců. V té době měla hanspaulská jednota 444

dospělých členů. Podařilo se svépomocí a s příspěvky členů a místních živnostníků dokončit hrubou stavbu sokolovny, která byla za války zabrána pro sklad ukradeného židovského nábytku.

Všechno úsilí se po osvobození roku 1945 soustředilo na dostavbu sokolovny a účast na XI. všesokolském

sletu. Sokolovna byla slavnostně otevřena 27. října 1946. Nezapomínal ani dramatický odbor, který do roku 1948 stačil nastudovat několik činohr. Byla to např. Jiráskova Lucerna, uvedená při slavnostním otevření sokolovny, ve které na hanspaulských prknech začínal mj. hanspaulský občan a pozdější známý herec Josef Bláha. Z dalších známých osobností, členů jednoty, zde působili např. atletka Olga Fikotová nebo dirigent Libor Pešek, který začal svou hudební kariéru v sokolské dorostenecké kapele. Ve sletovém roce 1948 měla jednota 1268 dospělých členů.

V období totality byla činnost ukončena, majetek včetně sokolovny vyvlastněn a obnova po roce 1989 byla stejně jako u jiných jednot poznamenána soudními spory o nástupnictví po Spartaku Dejvice a především o majetek, který byl jednotě předán až v roce 1998! Přesto jednota žila, cvičilo se ve škole, zúčastnili jsme se XII. i XIII. sletu, pravidelně se pořádaly šibřinky a různé akce pro děti. V roce 2004 valná hromada odhlasovala a ústředí ČOS schválilo změnu názvu jednoty na Sokol Praha-Hanspaulka. V současné době má jednota mimo oddíl sokolské všestrannosti ještě sportovní oddíly florbalu a akrobatického rokenrolu mládeže. Nyní se intenzivně připravuje na XIV. všesokolský slet.

Ivan Beránek



**Nová prodejna
dětské obuvi
v Praze 6**

Závazná nezavazná obuv

Kompletní nabídka kvalitní české certifikované obuvi!

FARE

Čs. armády 21/951
(300 metrů od Vítězného náměstí)

Internetový obchod se stavebním materiálem



Levné stavebniny

www.levnestavebniny.cz

603 108 913, 737 274 133, 224 325 223

Kvalitu a velmi dobrou cenu na všechny poskytované služby Vám nabízí

KAMENICTVÍ ČERVENEC, Vinohradská 2509, Praha 10, u Strašnického krematoria.

Tel. a fax 274 778 389, Mobil: 602 379 162, 602 321 762, www.kamenictvi-cervenec.cz, e-mail: firma@kamenictvi-cervenec.cz

Jedná se o nové pomníky, rekonstrukce, připsání a obnovu písma, rovnání pomníkových dílů a další služby, včetně náhrobních doplňků

Velmi zajímavá je nabídka urnového pomníku v kombinaci světlé a tmavé žuly za cenu 12 000 Kč a z barevné žuly za 15 000 Kč

Ceny velkých hrobů v kombinaci světlá a tmavá žula za 19 000 Kč.

Dodací lhůta do 10 dnů. Ceny jsou uvedeny bez DPH

Kulturní programy

Divadla

DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6

Pokladna a rezervace vstupenek:

tel. 233 332 430,

rezervace@dejvickedivadlo.cz.

E-mail:

dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz

Internet: www.dejvickedivadlo.cz

Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

12. 4. W. Shakespeare

Hamlet, I. premiéra

Režie: Miroslav Krobot.

Hra o hrdinství, které nikdo nepotřebuje.

13. 4. I. A. Gončarov

Oblomov

18. 4. W. Shakespeare

Hamlet, II. premiéra

19. 4. I.B.S. / KFT

Love Story

Polygamie se vším, co k tomu patří.

20. 4. Olja Muchinová

Letí, host

22. 4. W. A. Mozart – E. Schikaneder

Kouzelná flétna

Opera ve dvou dějstvích.

23. 4. Petr Zelenka

Příběhy obyčejného šílenství

Příběh člověka, který se rozhodl brát šílenství okolního světa jako inspiraci.

25. 4. Petr Zelenka

Příběhy obyčejného šílenství

26. 4. Petr Zelenka

Teremin

29. 4. F. M. Dostojevskij

Bratři Karamazovi

Románová kronika F. M. Dostojevského v dramatisaci Evalda Schorma.

30. 4. W. Shakespeare

Hamlet



DIVADLO SEMAFOR v sále Globus
Dejvická 27, Praha 6

www.semafor.cz,

Předprodej vstupenek

tel.: 233 901 390,

e-mail: vstupenky@semafor.cz

Začátky představení v 19 hod.

6. 4. **Všechnopárty**, pořad K. Šípa

8. 4. **Jako když tiskne**

10. 4. **Všechnopárty**, pořad K. Šípa

12. 4. **Začalo to akordem**

13. 4. **Pension Rosamunda**

14. 4. **Patero důvodů pro voo doo**

18. 4. **Zavíráme, pojďte dál!**

19. 4. **Všechnopárty**, pořad K. Šípa

20. 4. **Jako když tiskne**

21. 4. **Pension Rosamunda**

– vyprodáno

22. 4. **Pension Rosamunda** v 16 hod.

23. 4. **Z. Stírká & Gospel Time Party**

24. 4. **Včera neděle byla** – E. Pilarová

25. 4. **Všechnopárty**, pořad K. Šípa

26. 4. **Život je náhoda v obnošený vestě**

27. 4. **Život je náhoda v obnošený vestě**

28. 4. **Sex + sex = 12** – vyprodáno

29. 4. **Život je náhoda v obnošený vestě**

Kulturní centra

KAŠTAN – UNIJAZZ

Bělohorská 150, Praha 6,

tel.: 233 353 020

E-mail: kastan@kastan.cz,

internet: www.kastan.cz

Týden bláznovství

Věnováno všem „akrobatům“ balancujícím na tenké nitce...

6. 4. ve 20 hod.

Burianova kulturní ozdravovna, na téma „Duševní choroby, základ státu“.

7. 4. ve 20 hod.

Psychokat - koncert

8. 4. v 15 hod.

Cirkus bude.

Dva klauni zpívají, tancují, žonglují.

8. 4. ve 20 hod.

Rudovous, rock'n'šraml šrapnel šanson a **The Duša Orchestra**

9. 4. v 19.30 hod.

Tři sestry – Premiéra I.

„Vaudeville“, lehká hra se zpěvy.

10. 4. ve 20 hod.

Co je ti, Hermínko?

11. 4. v 19.30 hod.

Tři sestry – Premiéra II.

12. 4. ve 20 hod.

Ring

Jeden z nejděsivějších hororů.

18. 4. ve 20 hod.

Katapoud: Divadlna Krvik Totr.

Absurdní autorský humor.

19. 4. ve 20 hod.

Tvůrci českého animovaného filmu:

Pavel Koutský – režisér a výtvarník.

20. 4. ve 20 hod.

Ty Syčáci – Lišák je lišák.

21. 4. ve 20 hod.

Tua Borta – koncert

22. 4. v 15 hod.

Husy na tahu

Představení pro nejmenší děti.

22. 4. ve 20 hod.

Zuby nehty II, host **The Pervers animals**

24. 4. ve 20 hod.

Osobnosti české a slovenské hudební scény: **VI. Padrůněk, Jiří Jelínek.**

25. 4. ve 20 hod.

Venku!

Útvar totálního divadla VYDRŽ!

26. 4. ve 20 hod.

Blbec k večeři, filmový večer

27. 4. ve 20 hod.

Vladimír Václavěk

Křehká zhudebněná poezie .

29. 4. v 15 hod.

Strašidelné pohádky

Pásmo krátkých pohádek pro nejmenší.



KLUB DELTA

Vlastina 887, 161 00 Praha 6

E-mail: delta@noise.cz,

tel.: 233 312 443

KONCERTY – začátky ve 20 hod.

7. 4.

SRPR

Ambientní hudba Sdružení rodičů a přátel Ropy

8. 4.

Tiditade

První africký balet v Čechách

20. 4.

Setoplete + Gormenghast

Od folku po melodický metal

21. 4.

One Night Band + LSD

Poprocková a rocková kapela

22. 4.

Znouzectnost

Poctivý a šlapající bigbít

27. 4.

Xavier Baumaxa

Litvínovský písničkář, showman, performen, provokatér

28. 4.

Hvězdná pýchota + Skip

Od hard core po nu metal + crossover z Prahy

29. 4.

Archetyp

Rock & metal z Prahy

VÝSTAVA:

David Šlajs: Pozzo & Lucky

FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ

začátky v 19 hod.

9. – 10. 4. **PROJEKT 100**

U konce s dechem

J. P. Belmondo fascinován smrtí pod vedením „básníka s kamerou“.

11. – 12. 4. **PROJEKT 100**

Na východ od ráje

Adaptace románu J. Steinbecka.

18. – 19. 4. **PROJEKT 100**

Dítě. Reálný příběh mladých rodičů.

23. – 25. 4.

Hostel

Horor z produkce Quentina Tarantina.

Kino



OŘECHOVKA

Na Ořechovce 250/30b, Praha 6,

tel.: 233 343 839

e-mail: kinoorechovka@seznam.cz

www.365dni/kino/orechovka

6. – 9. 4. v 17.30 a ve 20 hod.

Mnichov

O dopadení a zabití jedenácti strážců atentátu na izraelské sportovce v roce 1972 v Mnichově.

10. – 12. 4. v 17.30 a ve 20 hod.

Tygr a sníh

Z obyčejného básníka se stává odvážný hrdina, který pro život své lásky dokáže udělat nemožné.

13. – 16. 4. v 17.30 a ve 20 hod.

Číňan

17. – 19. 4. v 17.30 a ve 20 hod.

Zlomené květiny

Nový film režiséra J. Jarmusche oceněný Zlatou palmou.

20. – 26. 4. v 17.30 a ve 20 hod.

Casanova

Romantická komedie.

27. – 3. 5. v 17.30 a ve 20 hod.

Raftáci

Servis a oznámení



Dejvická 38, Praha 6
Tel.: 224 316 784 (pokladna)
www.spejbl-hurvinek.cz

6. – 7. 4. v 10 hod.
Mlsný Hurvíněk
8. – 9. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvíněk a kouzelník
11. – 12. 4. v 10 hod.
Hurvíněk a kouzelník
15. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
18. 4. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
20. – 21. 4. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
22. – 23. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Mlsný Hurvíněk
25. – 26. 4. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
29. – 30. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Mlsný Hurvíněk

Pro dospělé:
12. 4. v 19 hod.
Spejblovy smysluplné nesmysly
19. 4. v 19 hod.
O myších a loutkách
• bezbarierový vstup
• představení pro sluchově postižené

GALERIE ANDERLE



Kabinet grafiky:
Pocita Albínu Brunovského
Výstavní síň IN CAMERA:
Pavel Piekár – grafika
Nové exponáty ve stálé expozici!

Klub Suterén
Centrum komunitních aktivit o.s.
Prev-Centrum
Meziškolská 1120/2, Praha 6,
tel.: 242 498 334, 777 161 133,
cka@kmen.info, www.kmen.info

Výstava výt. prací žáků ZŠ E. Des-
tinnové: **Jedna země = jeden život**
7. 4. v 19 hod.
Vstup na vlastní nebezpečí
Koncert rockové kapely z Kobylis.
26. 4. v 19 hod. filmový večer
Prokletí žlutozeleného škorpióna

Domov svaté Rodiny v Praze 6
srdečně zve na benefiční koncert černošských spirituálů
v podání vokálního souboru

Geshem

v úterý 18. dubna od 19 hodin Komunitní centrum sv. Prokopa,
Sluneční nám., Praha 13 – Nové Butovice (metro B – Hůrka)

Koncert se koná na podporu prodejní výstavy dětských výtvarných děl
projektu o. s. Cesty k dětem „Cesta Mráčkového dráčka“.
Výtěžek bude věnován klientům Domova svaté Rodiny.

Domov sv. Karla Boromejského zve na

Velikonoční koncert

v pondělí 17. dubna od 19 hod. v Kosteletě sv. Rodiny
Benefiční koncert dívčího vokálního kvarteta G*apeels,
jako host vystoupí **Eva Pilarová**

Výtěžek z koncertu bude věnován na koupi nových polohovacích postelí
a na další vybavení Domova.

Vstupenky ve výši 150 Kč lze zakoupit na místě hodinu před koncertem.
Domov sv. K. Boromejského, K Šancím 50, 163 00 Praha – Řepy,
Tel: 235 301 238, 235 323 247, sekretariat@domovrepy.cz,
www.domovrepy.cz.

Dobročinný obchod Sue Ryder

Koulova 2, Praha 6 (nedaleko Dejvického divadla)
pořádá ve středu 26. dubna v 18 hodin

TRADIČNÍ MÓDNÍ PŘEHLÍDKU

spojenou s prodejem předváděných modelů

Za příjemné ceny budou k mání značkové modely a módní doplňky
pro ženy a dívky všech věkových i váhových kategorií.
Výtěžek z prodeje modelů je určen na podporu provozu sociálního zařízení
Domov Sue Ryder, o. p. s. v Praze 4-Míchli, které poskytují
komplexní péči seniorům v obtížné zdravotní či sociální situaci.
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Dům dětí a mládeže u Boroviček zve

8. 4. VELIKONOCE V DDM: 13–18 hod – drátování vajíček, pletení košíčků
na vejce, voskové kraslice, cena 30,- Kč

13. A 14. 4. VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY V DDM: 9–12.30 – drátování va-
jíček, pletení pomlázky, voskové kraslice, velikonoční zapichovátka, cena 30,- Kč

13. A 14. 4. VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY V KLUBU: 9–16 hod.

K dispozici spousta stolních her, kulečnick, šipky, stolní fotbalky i hokej. Přijďte
se svojí partou

14. 4. ADRENALINOVÉ HLEDÁNÍ VELIKONOČNÍHO VEJCE:

od 9 do 12 hod. na dopravním hřišti u Vypichu – kola, lana...

15. 4. KERAMICKÁ SOBOTA: 9–11 hod. volná keramická tvorba pro malé
i velké. Cena: 50,- dospělí, 30,- děti. Vede Zuzana Humlová.

22. 4. VÝLET DO ČERNOLICKÝCH SKAL – základy jištění, lezení a slaňo-
vání, účastníci si platí pouze dopravu vlakem a MHD – info a přihlášky v DDM,
pan Manolevski.

Informace: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz

VI. Velikonoční výstava

Letos začíná opět pouličním prode-
jem, kdy školáci budou nabízet drob-
né dekorativní předměty s velikonoč-
ní tematikou.

Samotná výstava, pořádaná ZŠ na
nám. Svobody 2 zahajuje 8. dubna
slavnostní vernisáží. Součástí bude
vyhlášení výsledků soutěže „Dejvické
vajíčko“ o nejkrásnější kraslici.

Výstava bude otevřena:

8. 4. a 9. 4. od 10 do 18 hod.

a 10. – 11. 4. od 14 do 18 hod.

Máte rádi přírodu a zdravý pohyb?
Chcete se zapojit do řady soutěží
a aktivit? Jste ochotni pomoci
s úklidem Šárky?

Právě pro vás připravujeme
DEN ZEMĚ NA PRAZE 6!

KDY? V sobotu 22. dubna.

KDE? Divoká Šárka, trasa bude zna-
čena od konečné tram.

CO? Den Země je mezinárodní
oslavou ekologie, přírody
a zdravého životního stylu!

více info na www.mladi.cz

Základní organizace
tělesně postižených Dejvice
pořádá celodenní autobusový zájezd
na zámky v západních Čechách:

Kozel, Nebílovy, Lužany.

Odjezd 23. května v 8.30 hod.
z Wuchterlovy ul. od domu č. 11.
Cena zájezdu pro členy ZOTP Dej-
vice je 120 Kč, pro nečleny 200 Kč.

Bližší informace na vývěsce
domu ve Wuchterlově č. 11
a na tel. čísle 251 619 504.



Zimní Stadion
HC HVĚZDA PRAHA
Na rozdíl 1, Vokovice

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ:
sobota 8., 15., 22. a 29. 4.
neděle 9., 16., 23. a 30. 4.
od 17 do 19 hod.

BRUSLENÍ PRO SENIORY:
každé úterý 8:30 – 9:45, zdarma
www.hokejhvezda.cz

BE TRENDY!



Zajímají vás módní trendy? Chcete vyzkoušet práci fotomodelek či fotomodelů? Zúčastněte se fotosoutěže pořádané Metropoli Zličín o atraktivní ceny!

První kolo soutěže probíhá od 20. do 25. dubna vždy od 15.00 do 19.00 v Metropoli Zličín.

Stačí se jen obléknout podle vašeho originálního vkusu a navštívit fotografické studio v Metropoli Zličín. Vaše fotografie budou zařazeny do soutěže a hodnotit je bude odborná porota i návštěvníci Metropole Zličín. Vítězové zvolení odbornou porotou i návštěvníky centra se představí na stránkách časopisu **Šťastný Jim** a magazínu **Metropolis** a každý z nich získá dárkové poukázky na nákup oděvů v celkové hodnotě **25 000 Kč!** Ve hře jsou i další atraktivní ceny. **Více informací na www.metropole.cz**

METROPOLE
ZLIČÍN
CENTRUM MÓDY A ZÁBAVY

Hlavní partnerem tohoto kola soutěže je:

pietra filippi

Technické zajištění poskytlá společnost:

EPSON
EXCEED YOUR VISION

Ovazní partneri soutěže:

**DŮM ZNAČKOVÉ MÓDY • KCS
REPORTER • MARKS & SPENCER**



→ **NOVÁ ETAPA
NOVÉ MOŽNOSTI**



- dispozice od 34 m² do 161 m²
- cena bytů od **1.652.000,- Kč**
- atraktivní rezidenční lokalita
- vynikající dopravní dostupnost
- byty z I. etapy ihned k nastěhování
- informační kancelář přímo na stavbě
- přijďte si prohlédnout **vzorový byt**

→ **WWW.PODBABA.CZ**

→ **+420 224 217 225**

LEXXUS
NEW HOME CENTER

ICKM
PODBABA

HYPOSERVIS ZAJIŠTUJE
Hyposervis
WWW.HYPOSERVIS.CZ

Permoník se probudil ze zimního spánku

Celoměstská hra Permoník, kterou hrají děti v Praze 6 už třetím rokem, se probudila ze zimního spánku. Pro všechny účastníky, kteří vloni Permoníkově napsali dopis nebo namalovali obrázek, byly na radnici připraveny dárky.

Dopisů a obrázků s nápady, jak udělat hru ještě zajímavější, se sešlo celkem dvacet sedm. Všechny bylo možné si na místě prohlédnout a přečíst včetně odpovědí na soutěžní otázky z průběhu hry. Ceny přítomným dětem předali místostarostka Marie Kousalíková, která má na starosti oblast protidrogové prevence, generální ředitel pražského Dopravního podniku Tomáš Jílek a moderátor Vlasta Korec.

Mezi své vrstevníky přišel i mnohstranně nadaný devítiletý slepý chlapec Roberto Lombino. Přestože Roberto nevidí, zajímá ho zeměpis, doprava, ale hlavně hudba. Hrou na tahací harmoniku ostatním dětem předvedl, proč se umístil mezi nejlepšími v soutěži Zlatý oříšek 2005 pro nadané děti od 6 – 15

let. Roberto také hraje na klavír, krásně zpívá a skládá vlastní hudbu. Má hluboké znalosti o národnostních menšinách a je úspěšný radioamatér. „Jednou bych si přál mít vlastní rádiové vysílání. Už mám sestavený program,“ řekl Roberto, který také získal 2. místo v soutěži Bílé hole (pro nevidomé) a navštěvuje Deylovu konzervatoř. Roberto, který v minulosti žil v Praze 6, dostal za svou návštěvu radnice dárek, kterým se mu splní sen – návštěvu depa metra



a svezení v nejmodernější pražské tramvaji. To mu přislíbil ředitel Dopravního podniku. „Obávám se, že bude problém s autorskými právy, ale mohl bych dostat ještě nahrávky, které cestující slyší v metru nebo v tramvaji?“ ptal se nadšený Roberto, protože jedna z jeho velkých zálib je hromadná doprava. Znalost specifikací, parametrů a využití různých vlakových či tramvajových souprav udivovala i ředitele Jílka.

Moderátor Vlasta Korec přítomné děti pozval na čtvrtý ročník hry o ba-

revně kameny, která se opět uskuteční od září do listopadu. Každoročně se jí účastní kolem dvou set dětí.

JUBILEA

Zlatá svatba

Eva a Miloslav Juráňovi
Jarmila a Oldřich Bílkovi
Ludmila a Karel Dvořákoví

50 let společného života

Realitu i fantazii nabízí Písecká brána

Jaro v Písecké bráně začíná letos hned několika zajímavými akcemi. Na své si přijdou milovníci fotografií i klasických olejomalb.

Houslista Jaroslav Svěcený zahraje 7. dubna ve 14.30 hod. před Píseckou bránou účastníkům setkání ke slavnostnímu odhalení pamětní desky odbojářů Jiřímu Sedmíkovi, která bude v domě v ulici Na Valech 10.

Až do 14. dubna mohou lidé navštívit výstavu arménského fotografa

Garika Avanesiana, který je zároveň šéfredaktorem časopisu PhotoArt. „Vystavujeme některé jeho práce z posledních dvou let, portréty, krajiny i dokumentární fotografie,“ říká organizátor výstavy Petr Mändl. Avanesian za svou práci získal několik významných ocenění a vystavoval již ve třiceti zemích světa. K vidění budou i díla jeho kolegů.

Od 20. dubna se mohou návštěvníci brány potěšit olejomalbami akademického malíře Bedřicha Budila, který je

také občanem Prahy 6. „Budil patří k osobnostem, jejichž síla je v neopakovatelnosti a vyhraněnosti výrazu. Dokáže spojit fantazii s reálnou, neskrešenou skutečností,“ říká Mändl. Bedřich Budil také ilustroval mnoho dětských knih. Výstava potrvá do poloviny května.

Týden před Velikonocemi bude výstava k kavárně věnována právě těmto jarním svátkům.



Semafor navštíví Pilarová

Na návštěvu do Semaforu v dubnu zavítá zpěvačka Eva Pilarová. Bude dalším hostem pořadu Včera neděle byla. Tato legenda české populární hudby má blízko nejen k Semaforu.

V něm působil v době největší slávy této pražské scény. Její život je spjat i s Prahou 6, kde bydlí. Diváci a posluchači si její jméno určitě spojí s celou řadou slavných písniček, které nazpívala sama, nebo v duetu s Waldemarem Matuškou. V pondělí 24. dubna vystoupí spolu s klavíristou Milanem

Dvořákem a hráčem na kontrabas Vítem Fialou. Hostiteli budou tradičně Václav Kopta a Jolana Smyčková. Diváci se mohou těšit na večer plný písniček, ale i povídání o tom, co Evu Pilarovou potkalo na cestě životem, o plánech do budoucna a ke slovu se možná dostanou i divácké dotazy.

Pořad s hosty, kteří mají vztah k Praze 6, divadlo Semafor připravuje jako poděkování městské části, která pro něj nechala zrekonstruovat sál Globus v Dejvicích.

Šestka

Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL:

Jaroslav Bachora
IČO: 16884884

ADRESA KANCELÁŘE:

Politických vězňů 10, 110 00 Praha 6
Tel.: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

REDAKCE:

Kateřina Maršalová
Tel.: 604 275 759
E-mail: marsalova@t-email.cz

INZERCE:

Tel: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

DISTRIBUCE:

Tel: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

Nepodepsané texty jsou redakční.

Registrováno odborem kultury
Magistrátního úřadu pod. č. MÚ 1/91.



**Naučíme Vaše
auto mluvit.**



Už si slyšela o těch
servisních prohlídkách
u **PAPOUŠKA**
ZADARMO?



Že váháš! Včera sem
se odtud vrátila
a cítím se o čtyřicet
let mladší



**Zveme Vás na jarní bezplatné
prohlídky do našich servisů:**

Čs. armády 28, Praha 6
tel.: 233 341 695

Opletalova 45, Praha 1
tel.: 224 224 020



Autoservis Papoušek
autorizovaný servis ŠKODA a servis vozů všech značek.

www.papousek.cz